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1.     PËRSHKRIM I PËRGJITHSHËM I GJYKATËS 

 
Në këtë analizë të veprimtarisë së Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tiranë, përshkruhet 

veprimtaria e plotë dhe organizimi i saj, si gjykata më e madhe në Republikën e Shqipërisë. 

Gjykata e Rrethit Gjyqësor Tiranë funksionon e ndarë në dy ndërtesa të ndryshme, 

përkatësisht sipas organizimit të saj në dy dhoma: civile dhe penale. 

Kjo analizë ka në përmbajtje të saj një përshkrim të përgjithshëm të gjykatës, procesin e 

punës në gjykatë, menaxhimin e seancave gjyqësore, aktorët e sistemit të drejtësisë, të dhëna 

për çështjet e vjetra, çështjet me vendim pushimi, vendim pranimi dhe vendim rrëzimi, 

administrimin e gjykatës, veprimtarinë e gjykatës dhe afatet kohore proceduriale.  

 
Gjithashtu, në brendësi të saj gjenden tabela përsa i përket çështjeve të paraqitura në gjykatë, 

kohëzgjatjes, statistikave mbi ankimet dhe rekurset, cilësia në gjykim, statistikat për dhomën 

civile (çështje civile, tregtare, familjare), statistikat për dhomën penale (çështje penale, seanca 

paraprake, masa sigurimi), paraqitje dhe analizë e treguesve statistikorë në vite, si dhe 

krahasimi me vitet e tjera. 

Gjejmë rastin që të shprehim falenderime për Këshilin e Lartë Gjyqësor, i cili ka luajtur një 

rol të rëndësishëm në veprimtarinë e Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tiranë, nëpërmjet 

bashkëpunimit të frytshëm dhe ndihmës efektive të dhënë nga ana e saj në zgjidhjen e 

problematikave të ndryshme të hasura gjatë këtij viti sfidues, në plotësimin e kërkesave 

financiare për infrastrukturën dhe shtimin e burimeve njerëzore, si dhe në trajnimin e stafit të 

gjykatës me qëllim ngritjen e kapaciteteve të tyre në fusha respektive, si dhe në 

disponibilitetin për të mbajtur një frymë komunikimi dhe bashkëpunimi të vazhdueshëm. 

 
Vlen të përmendet se është përballuar një volum shumë i madh pune me një numër të 

reduktuar gjyqtarësh prej 21 në Dhomën Civile, në fund të vitit 2022 dhe 16 në Dhomën 

Penale, ardhur kjo si shkak i procesit të Vettingut, daljes në pension apo dorëheqjeve të 

gjyqtarëve. 

 
Përveç ngarkesës së çështjeve të Gjykatës së Tiranës janë përballuar edhe komandimet e 

gjyqtarëve në Gjykatat e Rretheve të tjera Gjyqësore, si dhe në Gjykatën e Krimeve të Rënda. 

Gjykata i është përgjigjur kërkesave të organeve të Vettingut, në një kohë rekord, me 

informacion dhe kopje të dosjeve gjyqësore, ç’ka është pasqyruar edhe në raportin e punës së 

bërë nga arkiva e gjykatës, si dhe është përgjigjur rreth informacionit të kërkuar për 

dekriminalizimin.
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Gjykata i është përgjigjur Këshillit të Lartë Gjyqësor dhe Ministrisë së Drejtësisë me 

informacion dhe të dhëna statistikore të kërkuara në periudha kohore 3 mujore, 6 mujore, 

vjetore dhe jo vetëm, të dhëna këto voluminoze dhe që, në të shumtën e rasteve, kanë kërkuar 

punë manuale dhe e gjithë kjo punë është përballuar nga një sekretar gjyqësor i cili merret me 

statistikat, nën mbikqyrjen e Kancelarit. 

Gjykata, gjithashtu i është përgjigjur me informacion medias me anë të komunikimit 

interaktiv, të përditshëm dhe që kryhet në kohë reale. 

Gjithë ky volum pune është bërë me një organikë jo në proporcion me sasinë e madhe të 

kërkesave të paraqitura për informacion, por përsëri është mundur të përmbushen me 

korrektësi detyrimet ligjore përsa i përket transparencës në mardhënie me të tretët. 

Nisur nga fakti se Gjykata e Rrethit Gjyqësor Tiranë është gjykata më e madhe në 

Republikën e Shqipërisë, me një staf prej 210 personash (254 në organikë), prej të cilëve 37 

gjyqtarë (faktikisht në organikë janë parashikuar 76 gjyqtarë), në këtë analizë vjetore të saj, 

përfitojmë nga rasti të shprehim se kjo gjykatë jep një kontribut të madh në ngritjen e 

praktikave gjyqësore në kuadër të ndryshimeve ligjore në vitet 2016-2017, e në vazhdim. 

Nga analiza e këtij viti, arrijmë në përfundimin se një gjykatë me një volum pune kaq të lartë, 

siç mund të shihet nga statistikat e reflektuara në përmbajtje të këtij raporti, e ka 

domosdoshmëri shtimin e organikës në përputhje me kuadrin e ri ligjor në përmbushjen e 

misionit të gjykatës për dhënien e drejtësisë në mënyrën dhe kohën e duhur, kërkesë e cila 

është marrë në konsideratë nga KLGJ-ja, duke shtuar të paktën deri tani numrin e punonjësve 

të administratës gjyqësore. 

Gjykatat e Rrethit Gjyqësor Tiranë për shkak të pamundësisë objektive për të kryer 

veprimtarinë në të njëjtën ndërtesë, ushtron veprimtarinë e saj e ndarë në dy dhoma: 

përkatësisht Dhoma Civile, e cila ndodhet në Bulevardin “Gjergj Fishta”, ku ndodhen edhe 

zyrat kryesore të administratës gjyqësore civile dhe Dhoma Penale, e cila ndodhet në Rr. 

“Jordan Misja” pranë Burgut 313 me qëllim transportimin e të paraburgosurve në sallat e 

gjykimit penal në mënyrë të shpejtë, të sigurtë dhe efiçente. 

 

- Dhoma Civile ndahet në 2 seksione, respektivisht seksioni civil-tregtar dhe seksioni 

familjar të cilët shqyrtojnë të gjitha llojet e çështjeve civile, familjare, tregtare që 

parashikohen përkatësisht në Kodin Civil, në Kodin e Familjes, Kodin e Punës, në Ligjin 

“Për Tregtarët dhe Shoqëritë tregtare”, Ligjin “Për Falimentin”, Ligjin “Për Regjistrimin e 

Organizatave Jofitimprurëse”, si dhe në ligje të tjera të veçanta, ku përfshihen 

shprehimisht çështje që hyjnë në juridiksionin dhe  kompetencën e shqyrtimit të kësaj 

gjykate. 
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Tabela 1. 
 

DHOMA CIVILE (21) 

Seksioni Civil -Tregtar 17 gjyqtarë 

Seksioni Familjar 4 gjyqtarë 

 
- Dhoma Penale shqyrton të gjitha çështjet penale që përcaktohen shprehimisht në Kodin e 

Procedurës Penale dhe Kodin Penal, gjithashtu pranë Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tiranë, në 

Dhomën Penale funksionon Seksioni për të Mitur, i cili përbëhet nga gjyqtarë të specializuar 

në këtë fushë, që gjykojnë njëkohësisht edhe çështje për të rritur. 

Kjo dhomë funksionon që nga viti 2008 në një ndërtesë tjetër          dhe që nga ai vit dosjet penale 

ndodhen atje të shpërndara në 4 ambiente. Gjykata e Rrethit Gjyqësor Tiranë, Dhoma Penale 

ushtron aktivitetin në një godinë 4 katërshe të   ndodhur pranë Gjykatës së Krimeve të Rënda, 

në të cilat aktualisht janë 16 gjyqtarë. Në këtë gjykatë ndodhen 21 zyra gjyqtarësh plus 3 

ambiente të përshtatura si zyra gjyqtarësh dhe 7 salla gjykimi (të cilat janë të pamjaftueshme 

referuar edhe rekomandimeve të dhëna nga USAID), për zhvillimin e seancave gjyqësore me 

sistem audio dhe një sallë për të miturit e financuar nga USAID. 

 
Tabela 2. 

 

DHOMA PENALE (16) 

Seksioni Penal 16 gjyqtarë 

Seksioni për të Mitur 8 gjyqtarë (pjesë e Seksionit Penal) 

      

      Sqarojmë këtu që megjithëse godina nuk plotëson kushtet e një gjykate me standartet e          

      nevojshme, jemi përpjekur të krijojmë kushtet të merren të gjitha masat për të mundësuar   

      zhvillimin normal të proceseve dhe krijimin e një ambjeti të sigurtë, si për gjyqtarët dhe stafin 

       administrativ. 

       Gjykata ka në organikë një staf prej 250 personash, numri faktik i të cilëve është më i vogël   

       përgjithësisht për shkak të largimeve të gjyqtarëve, prej të cilëve: 
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 0                 Kryetar 

1 Zv/Kryetar 

36 Gjyqtarë (76 të parashikuar në organikë) 

1 Kancelar 

2 Kryesekretarë, 1 për secilën dhomë 

109 Sekretarë gjyqësore 

1 Kryetar i Degës së Buxhetit 

1 Punonjës personeli dhe marrëdhënies me publikun 

1                Specialist i marrëdhënies me median 

                  4                Ekonomiste 

3                Protokoll 

1 Zyra e OJF 

7 Arkivistë 

3 Specialist IT 

20 Nëpunës gjyqësor (Ftues) 

2 Magazinier 

2 Mirëmbajtës 

3 Shoferë 

7 Sanitar 

7 Punonjës sigurie 

 

 

 
              2.       ADMINISTRIMI I GJYKATËS 

 
I. KËSHILLI I GJYKATËS 

 
Këshilli i gjykatës përbëhet nga Zv/Kryetari i Gjykatës dhe dy anëtarë të cilët janë Kancelari i 

gjykatës dhe anëtari i renditur i dyti në garën për zëvendëskryetar. Më datë 25.02.2022 u 

zhvillua mbledhja dhe u zgjodh Zv/Kryetar i ri ri për një mandat 3 vjeçar pa të drejtë 

rizgjedhje. Ky këshill ka tashmë kompetencat që parashikon ligji Nr. 98, datë 06.10.2016 “Për 

organizimin e pushtetit gjyqësor në republikën e Shqipërisë”, i ndryshuar. Gjatë vitit 2022 

janë mbajtur gjithsej 26 mbledhje nga këshilli prej të cilave janë marrë 52 vendime ku disa 

nga vendimet e dala prej tyre do t’i pasqyrojmë më poshtë ashtu sikurse janë pasqyruar edhe 

në faqen zyrtare të gjykatës. 

 

Në bazë të vendimit 622, datë 10.12.2020 “Për lëvizjen paralele, ngritjen në detyrë dhe 

pranimin në shërbimin civil gjyqësor” të Këshillit të Lartë Gjyqësor, janë emëruar 

paraprakisht 6 nëpunës civil gjyqësorë, të cilët janë në periudhë prove dhe në vitin 2023 

marrin statusin e nëpunësit civil gjyqësor, me përmbushjen e kritereve ligjore. Gjithashtu janë 

kanë marrë statusin e nëpunësit civil gjyqësor 23 nëpunës gjyqësor. 
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Edhe në vitin 2022 ashtu si në vitin 2021 pandemia botërore Covid-19 pati ndikimin e saj 

ashtu sikurse në çdo fushë tjetër edhe në gjykatë dhe në veprimtarinë e saj, ndaj me qëllim që 

të pengohet përhapja e mëtejshme e virusit Covid-19, vazhdoi të ndiqej vendimi nr. 319, datë  

 

03.12.2020, në të cilin parashikohej përdorimi i sallave të gjykimit për dhomën civile dhe atë 

penale sipas një grafiku të miratuar nga ana e Këshillit të Gjykatës, si edhe në disa raste 

ndjekja e gjykimeve online. 

 

Në vijim të procesit të vetting-ut, të tjerë gjyqtarë nga institucioni jonë ju nënshtruan atij e për 

rrjedhojë, përgatitja e informacionit, inventarizimi dhe hedhja në short e të gjitha dosjeve në 

gjykim për gjyqtarët të cilët nuk e kaluan atë, ndikuan në shtimin e ngarkesës së pjesës tjetër 

të gjyqtarëve, në vijim shtimin e proceduarave administrative për menaxhimin e punës, si dhe 

riorganizimin disa herë të grafikut të përdorimit të sallave, por edhe të grafikut të gjyqtarëve të 

gatshëm të cilët gjykojnë kërkesat e hetimeve dhe seancës paraprake. 

Si rezultat i largimit të gjyqtarëve për shkak të procesit të vetting-ut, si dhe për arsye të tjera, 

rezultoi se seksionet u reduktuan në numër dhe nga kjo situatë me qëllim për të bërë të 

mundur përballimin e ngarkesës seksioni tregtar dhe seksioni civil vazhdojnë të jenë të shkrirë 

në një të vetëm. 

 

Gjatë vitit 2021 në bashkëpunim me Këshillin e Lartë Gjyqësor dhe EURALIUS V, është 

pilotuar ngritja e një njësie ligjore e përbërë nga sekretarë gjyqësore me eksperiencë, të cilët 

janë ngakruar me draftimin e akteve të urdhruara nga gjyqtarët. Ky pilotim është diktuar nga 

situata e ngarkesës së krijuar për shkak të rritjes së numrit të madh të urdhrave të ekzekutimit. 

Kjo njësi është marrë kryesisht me përgatitjen e draft urdhrave të ekzekutimit.  

Ky projekt pilot ka vazhduar edhe gjatë vitit 2022 duke ndihmuar në këtë mënyrë evadimin në 

një kohë më të shpejtë të urdhrave të ekzekutimit dhe lehtësuar ngarkesën e madhe të krijuar 

në gjykatë me urdhrat e ekzekutimit. 

 

Po kështu, ndër vendimet më efiçente të Këshillit të Gjykatës evidentojmë ngritjen e grupeve 

të punës për ndarjen e dosjeve me ruajtje të përkohshme dhe të përhershme dhe përpunimin e 

tyre pranë Arkivit Shtetëror të Sistemit Gjyqësor, ngritjen e grupit të punës për përshkrimin e 

detyrave të nëpunësve civile gjyqësor dhe nëpunësve të gjykatës, ngritjen e grupit të punës për 

përpunimin e provave materiale, etj. 

 

Gjatë punës së Këshillit është përfshirë zyra e paradhomës në draftimin e akteve te 

mbledhjeve, si dhe ka dhënë ndihmesën e saj në përgatitjen procedurale të dosjeve të 

shortuara. 
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II. KRYETARI I GJYKATËS 

 
Kryetari i Gjykatës ka përgjegjësi për menaxhimin e përgjithshëm gjyqësor. Ai përfaqëson 

gjykatën në marrëdhënie me të tretët, qofshin këta faktorë të brendshëm apo edhe organizata 

ndërkombëtare si OSBE, EURALIUS, USAID. Vlen për tu përmendur mbledhja e kryetarëve 

nga USAID për unifikimin e praktikave në veprimtarinë e gjyqtarëve. 

 

Mbikqyr respektimin e etikës gjyqësore, disiplinës në punë dhe solemnitetit, duke 

bashkëpunuar me Këshillin e Lartë Gjyqësor në lidhje me vlerësimin etik dhe profesional të 

gjyqtarëve, gjithashtu kujdeset nëpërmjet dhënies së vendimeve dhe urdhrave, për të siguruar 

respektimin e afateve dhe përdorimit sa më të mirë të burimeve të disponueshme, si dhe 

aksesin dhe transparencën në gjykatë. 

 

Të drejtosh gjykatën më të madhe në vend normalisht kërkon përkushtim maksimal. 

Ndryshimet ligjore pa diskutim kanë ndikuar në shtimin e ngarkesës, si për sa i përket 

çështjeve të drejtimit ashtu edhe atyre organizative. Puna në këtë institucion ka një ritëm të 

shpejtë, ndërkaq efiçenca duhet të jetë reale. Kryetari i gjykatës, në veprimtarinë e 

administratës gjyqësore, kujdeset edhe për organizimin dhe funksionimin e administrimit 

gjyqësor në gjykatë në lidhje me veprimtaritë jo gjyqësore,  nëpërmjet  Kancelarit,  duke  

ndjekur disiplinën në punë përveç se të gjyqtarëve edhe të punonjësve të tjerë të gjykatës dhe 

për shkeljet e konstatuara vendos për marrjen e masave disiplinore sipas ligjit. 

 

Sistemimi i arkivës së Gjykatës është një sfidë e vazhdueshme për vetë volumin e dosjeve të 

krijuara, si edhe për të respektuar normat tekniko-profesionale e metodologjike të shërbimit 

arkivor, janë krijuar grupet e punës si për të sistemuar arkivën ashtu dhe për të asgjësuar 

dosjet që kanë kaluar afatin operativ të ruajtjes. 

 

Personeli i administratës së Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tiranë, gjithmonë ka pasur ngarkesë 

pune më shumë se gjykatat e tjera në vend. Në vazhdim është kërkuar shtimi i organikës me 

qëllim realizimin sa më me efikasitet dhe pa sforco të detyrave për çdo punonjës. Duhet të 

theksojmë faktin se ndryshimet ligjore qoftë të Kodit të Procedurës Penale dhe të Kodit të 

Procedurës Civile, jo vetëm kanë kërkuar riorganizimin e stafit administrativ disa herë brenda 

vitit, por kanë sjellë vështirësi edhe në menaxhimin e tij, për shkak të rritjes së ngarkesës në 

punë. 

 

Edhe këtë vit, me qëllim rritjen e shërbimeve ndaj publikut, si në kohë dhe cilësi është shtuar 

numri i personelit administrativ pikërisht në këtë sektor duke përzgjedhur punonjësit më me 

eksperiencë. 

 

Me qëllim përzgjedhjen e një personeli sa më të kualifikuar në institucionin tonë, zyra e 

personelit nën drejtimin e Kryetarit të Gjykatës, mbi aplikimet e çdo personi të interesuar, lidh 

kontratat për ndjekjen e praktikës profesionale (internship-it). Nga këta praktikantë janë 

rekrutuar edhe punonjësit e rinj, të cilët në vijim janë bërë pjesë e stafit tonë administrativ, pas  
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vlerësimit të disa kritereve të miratuara paraprakisht. Kërkesat janë të shumta dhe në rritje, por 

është arritur në konkluzionin se praktikantët nëpërmjet eksperiencës së fituar pranë 

institucionit e kanë më të thjeshtë integrimin me vendin e ri të punës, duke e reflektuar këtë 

edhe në rendiment. 

 

Gjatë vitit 2022 nga Kryetari i Gjykatës janë prodhuar 336 urdhra të brendshëm, që ishin në 

funksion të mirë organizimit të gjykatës për ndarjet e trupave gjykues, seksioneve, 

planifikimin dhe përdorimin efikas të fondeve publike, sipas nevojave të gjykatës, 

zëvendësimin në kohë të gjyqtarëve që kishin pengesa në gjykim etj. 

 

Duhet të theksojmë se vetëm për vitin 2022 janë protokolluar gjithsej 10000 (dhjetë mijë) 

shkresa afërsisht, të cilat janë shqyrtuar nga kryetari, deleguar dhe më pas punuar nga çdo 

sektor sipas kompetencave që mbulon. 

 

Kryetari kujdeset për monitorimin e çdo performance të gjyqtarit në terma cilësorë dhe 

sasiorë, në përputhje me kërkesat ligjore, në zbatim të kompetencave që i njeh ligji me qëllim 

realizimin sa më me efikasitet dhe pa sforco të detyrave për çdo punonjës. Duhet të theksojmë 

faktin se ndryshimet ligjore qoftë të Kodit të Procedurës Penale dhe të Kodit të Procedurës 

Civile, jo vetëm kanë kërkuar riorganizimin e stafit administrativ disa herë brenda vitit, por 

kanë sjellë vështirësi edhe në menaxhimin e tij, për shkak të rritjes së ngarkesës në punë.  

Edhe këtë vit, me qëllim rritjen e shërbimeve ndaj publikut, si në kohë dhe cilësi është shtuar 

numri i personelit administrativ pikërisht në këtë sektor duke përzgjedhur punonjësit më me 

eksperiencë.  

 

Me qëllim përzgjedhjen e një personeli sa më të kualifikuar në institucionin tonë, zyra e 

personelit nën drejtimin e Kryetarit të Gjykatës, mbi aplikimet e çdo personi të interesuar, 

lidh kontratat për ndjekjen e praktikës profesionale (internship-it). Nga këta praktikantë janë 

rekrutuar edhe punonjësit e rinj, të cilët në vijim janë bërë pjesë e stafit tonë administrativ, 

pas vlerësimit të disa kritereve të miratuara paraprakisht. Kërkesat janë të shumta dhe në 

rritje, por është arritur në konkluzionin se praktikantët nëpërmjet eksperiencës së fituar pranë 

institucionit e kanë më të thjeshtë integrimin me vendin e ri të punës, duke e reflektuar këtë 

edhe në rendiment.  

 

Kryetari kujdeset për monitorimin e çdo performance të gjyqtarit në terma cilësorë dhe 

sasiorë, në përputhje me kërkesat ligjore, në zbatim të kompetencave që i njeh ligji.  

Çdo gjyqtar ka akses në informacion në lidhje me zyrën e tij, të kolegëve të tij dhe shifrat për 

gjykatën në tërësi. Përveç kësaj, vendosen objektiva për të ulur numrin e çështjeve të 

akumuluara. Me kërkesë të Këshillit të Lartë Gjyqësor dhe sipas ligjit është bërë vlerësimi i 

gjyqtarëve që kanë kërkuar të promovohen. 
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III. KANCELARI I GJYKATËS 
 

             Kancelari është përgjegjës për menaxhimin e administrimit gjyqësor. Ai organizon dhe 

kontrollon veprimtarinë e përditshme të sekretarisë gjyqësore, si dhe të sektorëve ose zyrave 

të tjera, që bëjnë pjesën e strukturës se gjykatës. Është përgjegjës për funksionimin e sistemit  

të menaxhimit të çështjeve në gjykatë, në përputhje me legjislacionin në fuqi për teknologjinë  

dhe sigurinë e informacionit dhe mbikëqyrjen e mbledhjes dhe përpunimit të saktë të të 

dhënave. Kujdeset për çështjet e etikës dhe permbushjes së detyrave nga ana e administratës  

gjyqësore, gjatë dhe jashtë pjesëmarrjes në gjykim. Duhet theksuar se është punuar 

maksimalisht në këtë aspekt nëpërmjet kërkesës së llogarisë dhe monitorimit të vazhdueshëm 

të proceseve të punës, jo vetëm në mbledhjet e ndryshme, por edhe me raste konkrete.  

Gjatë vitit 2022 nga ana e Kancelarit është ndjekur procesi i përpunimit të dosjeve me ruajtje 

të përhershme dhe përkohshme me qëllim për të bërë të mundur evadimin e dosjeve pranë 

ASHSGJ-së dhe asgjësimin e atyre dosjeve që kanë plotësuar afatin ligjor, duke bërë të 

mundur lirimin e ambienteve të arkivës së gjykatës (mungesa e ambienteve të arkivës ka 

përbërë dhe vazhdon te perbeje nje problem edhe gjatë vitit 2022 e në vazhdim).  

Gjatë vitit 2022 është kryer asgjësimi i dosjeve duke filluar nga viti 1945 deri në vitin 2002, si 

dhe vazhdon procesi për të mundësuar krijimin e hapsirave arkivore për dosjet e krijuara për 

vitet në vazhdim.   

Kështu rezulton te jenë monitoruar procesi i asgjësimit të dosjeve civile duke filluar nga viti 

1957-1999, gjithsej 39.926 dosje dhe dosjeve penale nga viti 1945-2002 gjithesej 32.159 

dosje.  

Gjatë vitit 2022 në bashkëpunim me KLGJ-në dhe Këshillin e Europës është ngritur platforma 

elektronike për njoftimin e akteve për përdoruesit e gjykatës, iniciativë e cila ka gjetur 

mbështetjen dhe financimin e nevojshëm nga       KE dhe që ka filluar të vihet në zbatim gjatë 

muajit  janar 2023 duke patur një interesim të madh nga avokatët. 

Aktualisht kjo platformë është pilotuar pranë dhomës Civile duke mundësuar pjesëmarrjen e 

rreth 360 avokatëve të Dhomës së Avokatisë Tiranë, për të cilët ka një periudhë 3 mujore 

testimi dhe me përfundimin e periudhës së pilotimit është menduar të futet aplikimi edhe në 

Dhomën Penale për avokatët dhe prokurorët.   

 

Gjatë vitit 2022 në bashkëpunim me KLGJ dhe KE është promovuar edhe pyetësori për 

cilësinë dhe efikasitetin në gjykatë, i cili ka shërbyer për vlerësimin aktual të shërbimit 

gjyqësor duke kontribuar në përmirësimin e cilësisë së shërbimeve dhe besueshmerisë së 

gjykatës. Referuar sondazheve të përpunuara janë marrë masa në lidhje me zgjidhjen e 

problematikave të konstatuara.   

 

Gjatë vitit 2022 është punuar në lidhje me ngritjen e rregjistrit të OJF-ve. KLGJ-ja ka kryer 

prokurimin dhe shoqëria fituese e procedurës ka punuar me qëllim ngritjen  e sistemit. Në 

bashkëpunim me KLGJ-në është ngritur një grup pune i cili po merret me përgatitjen e të  
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gjithë formularëve që do të kalojnë më pas për miratim pranë KLGJ-së dhe që do të përdoren 

nga përdoruesit e gjykatës për aplikimet që do kryejnë.   

 

Gjatë vitit 2022 është ndjekur ecuria e up-gratet të sistemit të menaxhimit të çështjeve në 

bashkëpunim me KLGJ-në dhe kompaninë KREATEX, për të bërë të mundur funksioninim e 

një sistemi bashkëkohor dhe të sigurtë. 

 

Gjithashtu, Kancelari ka ndjekur edhe pjesën financiare në lidhje me përdorimin eficient të 

fondeve të akorduara nga KLGJ dhe atyre të krijuara në Gjykatë nga të ardhurat e taksave të 

padive, janë ndjekur procedurat e prokurimit si dhe zbatimi i kontratave të lidhura per 2022.  

Kancelari kontrollon realizimin nga nëpunësi civil gjyqësor të detyrave, lidhur me kryerjen    

e njoftimeve procedurale, si dhe përmbushjen e urdhërimeve të gjykatës lidhur me zhvillimin 

e gjykimit. Është ndjekur respektimi i ligjit dhe rregullores së gjykatës dhe konstatimi i 

moszbatimit të tyre ka sjellë aplikimin e masave disiplinore. Gjatë vitit 2022 është filluar 

1(një) procedim displinor i cili është ende në proces edhe gjatë 2023. 

 

Qëllimi i standardeve të vendit të punës është krijimi i një ambienti të shëndetshëm, të sigurt 

dhe serioz pune për të rritur performancën e punonjësve në punë, por edhe për të përcjellë tek  

publiku/përdoruesi i gjykatës se administrata gjyqësore është e ndërtuar dhe vepron mbi 

bazën e parimeve të profesionalizimit, paanësisë, të transparencës, të shërbimit ndaj publikut, 

të përgjegjësisë dhe korrektësisë në zbatimin e legjislacionit në fuqi. 

 

Në kuadër të promovimit të aktiviteteve didaktike, frymës së barazisë, reciprocitetit, 

lehtësimit të pjesëmarrjes, Gjykata e Rrethit Gjyqësor Tiranë, nëpërmjet Kancelarit si dhe 

punonjëses së personelit mban korrespondencë të rregullt me të gjitha universitetet publike 

dhe jopublike për zhvillimin e praktikave mësimore, duke organizuar plane pune për 

lehtësimin e kryerjes së këtyre praktikave. 

 

IV. PROÇESI I PUNËS NË GJYKATË 

 
1. Aktorët e sistemit të drejtësisë 

 
Gjykata ka një komunikim të mirë dhe frytëdhënës me aktorët e tjerë të sistemit të drejtësisë 

dhe jo vetëm, si me: prokurorinë e rrethit, dhomën e avokatisë dhe policinë e shtetit, që 

ndihmojnë në mbarëvajtjen e punës. Gjithashtu është përmirësuar ndjeshëm bashkëpunimi 

dhe koordinimi nëpërmjet takimeve të rregullta për çështje dhe problematika të përbashkëta 

që shqetësojnë në ecurinë e punës në gjykatë.  

 

Procedura penale pas ndryshimeve të Ligjit Nr. 35/2017 dhe Ligjit Nr. 41/2021, kërkon një 

angazhimin më të madh të institucioneve  për  të aplikuar procedurën në mënyrë të unifikuar, 

si të gjyqtarëve ashtu edhe të prokurorëve, me qëllim kuptimin e njëjtë të dispozitave 

proceduriale dhe një eficience më të madhe në shqyrtimin e çështjeve gjyqësore. 
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Mbetet ende problem bashkëpunimi me Dhomën e Avokatisë për shkak të problematikave që 

janë hasur me caktimin e avokatëve kryesisht, procedurën që duhet ndjekur, përzgjedhjen e 

tyre sipas specializimit si dhe mënyrën e pagesës së tyre. Sa i përket njoftimeve elektronike 

për avokatët dhe institucionet shtetërore dhe jo vetëm, vlen të përmendet se është bërë një 

punë e kënaqshme e koordinuar nga Kancelari i gjykatës, çka ka sjellë përmirësim për 

mbarëvajtjen e proceseve gjyqësore.  

Gjykata e Tiranës ka patur një bashkëpunim intensiv dhe ka qenë në çdo kohë e hapur për të 

gjitha projektet e OJF-ve, duke u vënë në dispozicion informacionin e nevojshëm për çdo 

rast. 

 
2. Procedurat në gjykatë 

 
Personat e interesuar i drejtohen gjykatës me anë të kërkesave, kërkesëpadive, ankesave, të 

cilat depozitohen dhe trajtohen nga zyra përkatëse, sipas objektit. Kërkesat dhe kërkesëpaditë 

pas paraqitjes së tyre, regjistrohen ditën e nesërme të punës dhe maksimumi brenda 2 ditëve 

nga paraqitja në gjykatë i nënshtrohen proçedurës së shortit (Vendim Nr. 238/1/a Datë 

24.12.2008 i KLD-së). Këtu vlen të përmendet fakti se kërkesat me objekt “Urdhër 

Ekzekutimi” të paraqitura nga institucione të tilla si OSHEE sh.a, MCA sh.a, UKT sh.a., 

bankat e nivelit të dytë, institucione të tjera financiare etj., kanë vendosur në vështirësi të 

dukshme gjykatën me numrin e madh të paraqitjes njëkohësisht të tyre. Të nesërmen e 

hedhjes së shortit, këto çështje u dorëzohen gjyqtarëve për kryerjen e veprimeve të 

mëtejshme proceduriale. 

Në gjykatën e Tiranës, për shkak të ngarkesës, shorti hidhet çdo ditë. Evidentojmë këtu që 

për shkak të ngarkesës së madhe ka ndodhur të ketë pasur vonesa në regjistim, por që nga 

ana jonë janë marrë të gjitha masat e nevojshme për të bërë të mundur regjistrimin dhe 

kalimin e çështjeve pranë gjyqtarëve brenda një kohe të arsyeshme. 

Në Dhomën Penale regjistrohen të gjitha kërkesat që vijnë nga prokuroria, nga të pandehurit, 

të dëmtuarit akuzues, personat në cilësinë e viktimës. Ndryshimet e reja në kodet e 

procedurave penale dhe civile kanë synuar rritjen e transparencës së pushtetit gjyqësor, duke 

fuqizuar rolin e gjykatës, duke sjellë si pasojë shtimin e procedurave formale përpara 

gjykatës, përmendim këtu ndryshimet në kodin e procedurës civile, ku komunikimi i 

gjykatës me palët është vetëm me shkrim dhe zgjat në kohë, sikurse edhe ndryshimet në 

kodin e procedurës penale, ku i dëmtuari nga vepra penale, “viktima”, në seancën paraprake 

ka rol aktiv, dhe duhet të marrë njoftim për seancën e parë gjyqësore. Problemi  i vetëm që 

është hasur në këto kohë nga ana e gjyqtarëve dhe punonjësve të gjykatës ka qenë njoftimi i 

palëve për të marrë pjesë në proces. 

Sot për gjykatën e Tiranës, pavarësisht se është përmirësuar ndjeshëm në krahasim me vitet e 

kaluara, vazhdon të mbetet një problem i rëndësishëm mungesa e adresave të sakta për palët 

dhe për njoftimin e tyre si dhe të selive të avokatëve. Njoftimi i tyre në adresat elektronike të 

njohura rregullisht, mungesa e përgjegjshmërisë të një pjese prej tyre për të ndihmuar 

mbarëvajtjen e procesit gjyqësor, është bërë shkak për zvarritjen e gjykimit dhe njoftimin e  
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vendimeve. Me ngritjen e platformës online për komunikimet mendojmë se do të ketë një risi 

sa i përket njoftimeve në kohë reale duke evituar shtyrjet e seancave gjyqësore.  

Është kryer një sondazh për një periudhë kohe të shkurtër tre ditë pune mbi efektivitetin edhe 

numrin e njoftimeve të kryera\të pakryera dhe ka rezultuar si më poshtë: 

 

Tabela 3. Dëftesa komunikimi. 

Data 
Dëftesa për komunikim pranë 

nëpunësit të gjykatës (gjithsej) 

Dëftesa të 

pakomunikuara 

% e Dëftesave të 

pakomunikuara 

14.11.2022 355 30            8.5 % 

15.11.2022 460 43            9.3 % 

16.11.2022 485 42            8.6% 

Totali 1300 115 8.8% 

Siç shihet nga kjo tabelë, rezulton se 8.8% e dëftesave kanë dështuar të komunikohen, 

por    vlen të theksohet se ka një rënie të konsiderueshme nga vitet e kaluara, kjo si rezultat i 

shtimit   të nëpunësve gjyqësorë dhe një kontrolli më të kujdesshëm të punës së nëpunësve. 

Sqarojmë këtu se me shërbimin postar ende ka probleme në lidhje me realizimin e  

njoftimeve, duke bërë që një pjesë e konsiderueshme e akteve kthehen të panjoftuara. Kjo 

ka  bërë që në vazhdimësi të realizohen takime me Postën Shqiptare dhe është kërkuar në 

vazhdimësi një përmbushje e rregullt e kontratës së lidhur mes palëve. Kjo 

problematikë  është shqetësuese në vazhdimësi për gjykatën. 

Nga ana e nëpunësit gjyqësor civil që merr në dorëzim dosjet e dorëzuara të përfunduara 

nga                         gjyqtarët është bërë një llogaritje për një periudhë kohë 5 ditë pune dhe rezulton: 

 

DOSJE TË DORËZUARA: 

 
 Civile themeli: 25 dosje në ditë mesatarisht 

 Urdhëra Ekzekutimi: 60 dosje në ditë mesatarisht 

 Kërkesa civile: 5 dosje në ditë mesatarisht 

 Forma të prera: 65 dosje në ditë mesatarisht 

 

Përsa i përket nëpunësve gjyqësor civil që komunikojnë vendimet dhe më pas kalojnë 

vendimet dhe dosjet për formë të prerë nga zyra e kryesekretarisë në zyrën e ankimeve (ku i 

jepet forma e prerë vendimeve ose dërgohen në Gjykatën e Apelit kur janë të ankimuara), 

eshte bërë një raport i punës së kryer për 5 ditë pune e cila pasqyrohet si më poshtë: 

 Dëftesa të nisura me ftuesit e gjykatës: 460 dëftesa komunikimi në ditë 

mesatarisht. 

 Dëftesa të nisura me postë: 60 dëftesa komunikimi në ditë mesatarisht. 

 

 



ANALIZA VJETORE E PUNËS 2022 

   Faqe 
14 

   

 

 

 

 Numri i çështjeve të gjykuara nga Gjykata e Tiranës për vitin 2022 paraqitet si më 

poshtë: 

 

Tabela 4. Ngarkesa 

Lloji i çështjeve Çështje civile 

me palë 

kundërshtare 

Çështje civile 

pa palë 

kundërshtare 

Çështje 

Penale 

Totali 

 

 

 
Numri 

gjithsej 

(Shkalla e 

I-rë) 

Çështje në pritje në 

1 janar 2022 
8834 8757 1783 19374 

Çështje në pritje në 

31 dhjetor 2022 
8532 7045 2698 19275 

Çështje të ardhura 7059 15120 12203 34382 

Çështje të 

përfunduara 

 

6361 
 

16832 
 

11288 
 

34481 

 

 
3. Menaxhimi i seancave gjyqësore 

 

Në gjykatën e Tiranës ka gjithsej 20 salla gjykimi me sistem audio në Dhomën Civile dhe 7 

salla gjykimi me sistem audio në Dhomën Penale ku në vetëm tre prej tyre mund të gjykohen 

personat e arrestuar/ndaluar. Për shkak të mungesës së numrit të sallave të gjykimit në 

përputhje me numrin e gjyqtarëve, seancat gjyqësore zhvillohen nga gjyqtarët në sallat e 

gjykimit në bazë të një kalendari që është miratuar paraprakisht nga Këshilli i gjykatës. Palët 

ndërgjyqëse kanë të drejtë të plotësojnë një formular, me anë të të cilit i kërkojnë gjykatës 

që çështja e  tyre të zhvillohet në sistemin audio. Kërkesa shqyrtohet nga gjyqtari i çështjes, i 

cili njëkohësisht duhet të menaxhojë edhe seancat e tjera gjyqësore dhe kërkesat e palëve, duke 

vepruar gjithmonë brenda mundësive për të respektuar afatet proceduriale për caktimin dhe 

shqyrtimin e çështjeve gjyqësore.  

 
Sqarojmë gjithashtu se një problem shqetësues është edhe numri i madh i kërkesave për shtyrje 

të seancave gjyqësore. Duke u nisur nga numri total për vitin 2022, rezulton se janë afërsisht 

rreth 20 kërkesa për shtyrje në ditë. Këto kërkesa për shtyrje në shumë raste pranohen dhe kjo 

gjë rrit automatikisht ngarkesën për gjyqtarët. Gjithsesi sugjerojmë që gjyqtarët duhet të 

vlerësojnë me më shumë kujdes kërkesat për shtyrje, reduktimi i këtyre shtyrjeve do të bënte të 

mundur lëvizjen më të shpejtë të çështjeve gjyqësore dhe në këtë mënyrë do të ulej ngarkesa 

për secilin gjyqtar. 

 
Gjyqtarët trajtojnë me prioritet çështjet që janë urgjente, ndërsa dakordësojnë me palët 

rregullisht për kalendarin e gjykimit të çështjes gjyqësore. Kalendari i gjykimit është miratuar  

për ato çështje që zhvillohen më pjesëmarrjen e palëve dhe jo ato që zhvillohen në dhomë 

këshillimi. 
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Më poshtë paraqitet tabela me numrin e seancave audio të zhvilluara të çdo gjyqtari. 

 

Tabela 5. Përdorimi i sistemit Audio. 

Raport për përdorimin e sistemit të regjistrimit audio në periudhën 1/1/2021 - 31/12/2021 

Gjykata e Rrethit Gjyqësor Tiranë (CIVILE + PENALE) 

 

Gjyqtari 

Nr. i 

seancave 

Audio 

Nr. i 

seancave në 

zyrë 

 
Totali i seancave 

të mbajtura 

 
% e seancave 

Audio mbi 

totalin 

Adriatik Bocaj 20 1910 1930 1 

Agron Zhukri 0 1179 1179 0 

Albert Meça 67 1086 1153 5.8 

Alma Kodraliu 828 1319 2147 38.6 

Altin Abdiu 62 28 90 68.9 

Altin Shkurti 142 1551 1693 8.4 

Anila Capo-Zere 0 82 82 0 

Anila Karanxha 957 378 1335 71.7 

Anila Guri 31 491 522 5.9 

Antonela Prendi 574 1298 1872 30.7 

Arben Kostandini 7 1799 1806 0.4 

Arben Mickaj 66 872 938 7 

Ardiana Bera 207 1204 1411 14.7 

Ardit Mustafaj 113 49 162 69.8 

Ariana Caco 967 114 1081 89.5 

Arjan Aliaj 223 108 331 67.4 
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Armela Hasantari 2 344 346 0.6 

Artan Gjermeni 18 476 494 3.6 

Bedri Qori 20 414 434 4.6 

Besnik Hoxha 76 547 623 12.2 

Blerina Muça 29 1612 1641 1.8 

Brunilda Kadi 84 1177 1261 6.7 

Dritan Caka 396 1400 1796 22 

Enkela Bajo (Vlora) 660 949 1609 41 

Ervin Pollozhani 471 1647 2118 22.2 

Fahrije Budo (Stringa) 1150 1243 2393 48.6 

Fatime Decolli 42 1057 1099 3.8 

Fida Osmani 27 137 164 16.5 

Flamur Kapllani 101 950 1051 9.6 

Gerd Hoxha 251 1111 1362 18.4 

Julian Haxhiu 14 1672 1686 0.8 

Kastriot Gramshi 87 943 1030 8.4 

Kujtim Vraniçi 166 1076 1242 13.4 

Lazër Sallaku 335 239 574 58.4 

Majlinda Dogga 1665 396 2061 80.8 

Manjola Xhaxho 1069 1186 2255 47.4 

Migena Laska 277 935 1212 22.9 

Oltjona Goxha 82 703 785 10.4 

Petrit Çomo 36 438 474 7.6 



ANALIZA VJETORE E PUNËS 2022 

   Faqe 
17 

   

 

 

Rexhina Merlika 47 496 543 8.7 

Shefkie Demiraj 8 580 588 1.4 

Sokol Pasho 73 1172 1245 5.9 

Sokol Tona 3 38 41 7.3 

Teuta Hoxha 105 179 284 37 

Vjollca Spahiu 83 1482 1565 5.3 

Vjosa Zaimi 70 1439 1509 4.6 

Totali 11711 39506 51217 22.9% 

 
 

Siç shikohet edhe nga kjo tabelë, vetëm 22.9% e seancave gjyqësore janë zhvilluar në audio 

mbi numrin e përgjithshëm të seancave që ka zhvilluar gjyqtari, duke përfshirë këtu numrin e 

çështjeve për të cilat ligji parashikon zhvillimin e tyre në dhomë këshillimi pa praninë e 

palëve, përjashtimin e gjyqtarit për çështjet civile dhe penale, urdhërat e ekzekutimit etj. 

 

4. Zyra e Burimeve Njerëzore dhe Marrëdhënieve me Publikun 

 
Gjykata e Rrethit Gjyqësor Tiranë, kishte të miratuar në organikën e saj për vitin 2022, 

gjithsej 254 punonjës prej të cilëve 75 janë gjyqtar dhe 178 punonjës të administratës. 

  

Zyra e Personelit, menaxhon, kontrollon dhe organizon veprimtarinë e administratës 

gjyqësore me ndihmën e Kryetarit të Gjykatës dhe/ose Këshillit të Gjykatës duke 

bashkërenduar dhe bashkëpunuar ngushtësisht me Kancelarin. 

 

Ishte një vit tjetër sfidues organizimi i punës jo vetëm për Gjykatën e Tiranës, por për të gjitha 

institucionet e drejtësisë në kushtet e vijimit të procesit të rivlerësimit kalimtar të gjyqtarëve.  

Punonjësja e personelit në bashkëpunim me Kryesekretaren e dhomës civile dhe penale, kanë 

luajtur rol mjaft aktiv në përmbushjen me efektivitet dhe përgjegjshmëri të të gjitha 

problematikave të hasura në çdo sektor gjatë kësaj periudhe. 

 

Personeli i administratës së Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tiranë, gjithmonë ka pasur ngarkesë 

pune më të lartë se gjykatat e tjera në vend. Në vazhdim është kërkuar shtimi i organikës me 

qëllim realizimin sa më me efikasitet të detyrave nga çdo punonjës.  

Duhet të theksojmë faktin se ndryshimet ligjore qoftë të Kodit të Procedurës Penale dhe të 

Kodit të Procedurës Civile po edhe procesi i vetting-ut, i cili pothuajse ka përgjysmuar numrin 

e gjyqtarëve, jo vetëm kanë kërkuar riorganizimin e stafit administrativ disa herë brenda vitit 

por kanë sjellë vështirësi edhe në menaxhimin e tij, për shkak të rritjes së ngarkesës në punë. 
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Edhe këtë vit, me qëllim rritjen e shërbimeve ndaj publikut, si në kohë dhe cilësi është shtuar 

numri i personelit administrativ pikërisht në këtë sektor duke përzgjedhur punonjësit më me 

eksperiencë. 

 

Në fund të muajit shkurt të vitit 2022, Këshilli i Lartë Gjyqësor miratoi duke shtuar në 

organikën e Gjykatës edhe 4 (katër) punonjës të rinj, në pozicionin e punës sekretar gjyqësor 

dhe në vijim po nga ky Këshill, u miratuan dhe 10 (dhjetë) punonjës me kohë të pjesshme me 

kontratë të përkohshme pune në pozicionin arshivist. 

Administrimi i dokumentacionit përkatës në dosje për çdo punonjës të ardhur rishtazi por edhe 

atyre ekzistues, krijimi i bazës së të dhënave për secilin prej tyre është një punë e 

vazhdueshme nga punonjësja e personelit. 

 

Në vijim dhe në respektim të vendimit Nr. 338, datë 24.09.2020 për “Përcaktimin e kritereve 

dhe procedurave për dhënien e statusit të nëpunësit civil gjyqësor, punonjësve në detyrë në 

gjykata”, referuar dhe ndryshimit të ligjit Nr. 98/2019, “Për organizimin e pushtetit gjyqësor 

në Republikën e Shqipërisë”, Këshilli i Gjykatës, ka vijuar punën për dhënien e statusit të 

nëpunësit civil gjyqësor punonjësve në detyrë referuar vlerësimeve përkatëse duke ju 

vendosur në dispozicion nga punonjësja e personelit dosjet personale të punës së punonjësve 

të marrë në shqyrtim, për të kryer në vijim sistemimin e dokumentacionit të ri si dhe 

inventarizimin e dosjeve për çdo punonjës. Po në respektim të ligjit si më sipërcituar 

punonjësja e personelit ka konceptuar shkresat e nisura drejt Këshillit të Lartë Gjyqësor, 

shkresat informuese mbi emërimet paraprake si dhe provizore të nëpunësve civilë gjyqësorë. 

 

Punonjësja e personelit ka përgatitur informacionin mujor për Këshillin e Lartë Gjyqësor, në 

zbatim të ligjit nr. 115/2016 “Për organet e qeverisjes së sistemit të drejtësisë”, neni 90 dhe 

ligjin nr. 9936, datë 26.06.2008 “Për menaxhimin e sistemit buxhetor në Republikën e 

Shqipërisë”, i ndryshuar, mbi strukturën organizative dhe organikën në fakt të Gjykatës së 

Rrethit Gjyqësor Tiranë, sipas formatit të detajuar miratuar nga Këshilli i Lartë Gjyqësor 

Tiranë. 

 

Në kuadër të raportimeve 4 mujore të performancës, për Këshillin e Lartë Gjyqësor, ka punuar 

dhe përgatitur informacionin lidhur me rekrutimet (e përfunduara që kanë vendim emërimi) 

për nëpunësit civilë gjyqësorë si dhe rekrutimet (e përfunduara që kanë kontrata pune) për 

punonjësit e tjerë gjyqësorë për periudhën janar – dhjetor 2022 si dhe në kuadër të  

përditësimit të informacionit mbi të dhënat e administratës gjyqësore (nëpunës civilë gjyqësor 

dhe punonjës të tjerë gjyqësor) është plotësuar data-baza me të dhënat për çdo punonjës të 

administratës (gjeneralitetet, data e fillimit të marrëdhënieve punës, arsimi, vjetërsia në punë, 

mosha e daljes në pension, masat disiplinore si dhe statusi aktual)  

 

Po në kuadër të bashkëpunimit të ngushtë me Këshillin e Lartë Gjyqësor, punonjësja e 

personelit përveçse përcjell informacion të rregullt për punonjësit e administratës informon 

Këshillin e Lartë Gjyqësor dhe Inspektorin e Lartë të Drejtësisë për çdo kërkesë për 

informacion në lidhje me gjyqtarët. 
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Gjithashtu, punonjësja e personelit në bashkëpunim me zyrën e financës ka konceptuar dhe 

propozuar pranë Këshillit të Gjykatës dhe Kryetarit, mënyrën e aplikimit të Udhëzimit Nr. 48, 

datë 8.2.2022 të Këshillit të Lartë të Gjykatës “Për mënyrën dhe procedurën e kompensimit, 

për orët shtesë të kryera mbi kohën normale të punës, nga nëpunësit civilë gjyqësorë dhe 

punonjësit e tjerë administrativë, në gjykatë”, duke e përafruar me praktikat e punës të 

paraqitura deri më sot si dhe zbatueshmërinë e  tyre. 

 

Duke qenë se tashmë numri i miratuar në organikë i punonjësve të gjykatës (ftues/ nëpunësve 

gjyqësorë), është 22 (njëzetë e dy) si dhe i punonjësve të sigurisë është 8 (tetë) ndërtimi i 

grafikut të punës nga punonjësja e personelit dhe miratimi i tij nga kancelari i gjykatës, për 

organizimin e punës pranë dhomës civile dhe dhomës penale, krijoi një rregullsi në ndarjen e 

punës duke balacuar daljen në punë për secilin prej tyre jashtë kohës normale të punës. 

 

Një tjetër angazhim i punonjëses së personelit në çdo vit pune është dhe realizimi i grafikut 

për organizimin e punës gjatë muajit gusht, ku pjesa më e madhe e gjyqtarëve dhe 

administratës kryejnë lejen vjetore. Gjatë këtij muaji vazhdojnë të kryhen gjykime si nga 

seksioni penal, ashtu edhe nga seksioni familjar referuar gatishmërisë por edhe nga seksioni 

civil, i cili po në bazë grafiku organizohet për zhvillimin e gjykimeve civile me karakter 

urgjent. Gjatë kësaj periudhe po nëpërmjet një grafiku administrata gjithashtu mundëson 

kryerjen e të gjitha shërbimeve për publikun në Gjykatë. 

Po ashtu, punonjësja e personelit është konceptuesja e shumë urdhrave për organizimin e 

gatishmërisë mujore të seksionit civil dhe penal, ndryshimit të këtyre grafikëve si dhe 

urdhrave për orët e punës jashtë kohës normale të punës. 

 

Në mënyrë të rregullt, dhe me mjaft efikasitet komunikimi i brendshëm kryhet në kohë reale 

kjo fal përdorimit dhe funksionimit të e-mail-it zyrtar, nëpërmjet të cilit zyra e personelit 

bashkëvepron me administratën (gjyqtarë + administratë) dhe çdo informacion përcillet në 

kohë reale duke lehtësuar komunikimin, pakësuar kostot për kancelari (letër, bojë, etj.). Zyra e 

personelit është angazhuar që çdo vendim/urdhër të komunikohet sipas rëndësisë trupës 

gjyqësore, administratës dhe të afishohet në faqen zyrtare web të institucionit.  

Tashmë përdorimi i aplikacionit elektronik social i dedikuar komunikimeve zyrtare 

(WhatsApp), për njoftimet e shpejta e sidomos ato në grup, për vetë ritmin e punës që kërkon 

Gjykata, nuk është më një risi por është kthyer në një domosdoshmëri për administratën dhe 

trupën gjyqësore. 

 

Angazhimi në vijim i institucionit tonë ka qenë dhe është pjesëmarrja nëpërmjet punonjëses së 

personelit si pjesë e mekanizmit të bashkërendimit të punës për referimin e rasteve të dhunës 

në marrëdhëniet familjare. Në kuadër të Mekanizmit të Koordinuar të Referimit, të gjithë 

aktorët pjesëmarrës angazhohen në projekte të ndryshme gjatë vitit duke bërë pjesë të tyre 

edhe Gjykatën, ku për informacionet e nevojshme, statistikat, pyetësorët etj., i drejtohen dhe 

marrin përgjigje nga punonjësja e personelit.  
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Ligji nr. 98/2016 ”Për organizimin e pushtetit gjyqësor në Republikën e Shqipërisë”, i 

ndryshuar, si dhe aktet nënligjore të dala në zbatim të tij, sollën risi dhe një rregullim të 

mirëfilltë, të rekrutimit dhe plotësimit të vendeve vakante në administratën gjyqësore e 

konkretisht në sekretarinë gjyqësore, megjithatë zyra e personelit nën drejtimin e Kryetarit të 

Gjykatës, mbi aplikimet e çdo personi të interesuar, lidh kontrata (marrëveshje bashkëpunimi, 

pa pagesë) për ndjekjen e praktikës profesionale (internship-it). Nga këta praktikantë janë 

rekrutuar edhe një pjesë e mirë e punonjësve të rinj, të cilët kanë arritur vlerësimet më të larta 

gjatë testimeve me shkrim edhe falë njohurive të konsoliduara nga praktika e kryer. Kërkesat 

janë të shumta dhe në rritje, por është arritur në konkluzionin se praktikantët nëpërmjet 

eksperiencës së fituar pranë institucionit e kanë më të thjeshtë integrimin me vendin e ri të 

punës duke e reflektuar këtë edhe në rendiment. 

 

Në kuadër të promovimit të aktiviteteve didaktike, frymës së barazisë, reciprocitetit, 

lehtësimit të pjesëmarrjes, Gjykata e Rrethit Gjyqësor Tiranë, nëpërmjet Kancelarit si dhe 

punonjëses së personelit mban korrespondencë të rregullt me të gjitha universitetet publike 

dhe jopublike për zhvillimin e praktikave mësimore duke organizuar plane pune për 

lehtësimin e kryerjes së tyre. 

 

Në zbatim të Ligjit Nr. 60/2016 “Për sinjalizimin dhe mbrojtjen e sinjalizuesve” si dhe VKM 

nr. 816 datë 16.11.2016 “Për Strukturën, kriteret e Përzgjedhjes dhe Marrëdhëniet e Punës së 

Punonjësve të Njësisë Përgjegjëse në Autoritet Publike, në zbatim të ligjit nr. 60/2016”, zyra e 

personelit është pjesë përbërëse në njësinë përgjegjëse për sinjalizimin dhe mbrojtjen e 

sinjalizuesve duke kontribuar për lehtësimin dhe zhvillimin e procesit të sinjalizimit. 

 

Marrëdhëniet me publikun janë një tjetër element mjaft i rëndësishëm i Gjykatës dhe 

punonjësja e kësaj zyre kujdeset për ti siguruar medias dhe publikut informacion faktik për 

çështjet me interes publik, duke mbajtur kontakt të vazhdueshëm me ta, informacion ky që 

përcillet në përputhje me Ligjin Nr. 119/2014 “Për të drejtën e informimit”, si dhe Ligjit Nr. 

9887 datë 10.03.2008 “Për mbrojtjen e të dhënave personale”, të ndryshuar, e akteve 

nënligjore të dala në funksion të tyre. 

 

Bashkëpunimi me publikun dhe median është trajtuar me përparësi nga zyra e personelit duke 

i dhënë rëndësinë e duhur për të vënë në dukje jo vetëm punën e kryer të institucionit por duke 

na ndihmuar për të evidentuar mangësitë si dhe për të ndryshuar qasjen e publikut me 

gjyqësorin, gjyqtarëve me median, pakësimin e problematikave dhe rritjen e besueshmërisë.  

Po ashtu, edhe bashkëpunimi me gjyqtarin për mediat si dhe anëtarin për median pranë 

Këshillit të Lartë Gjyqësor, ka qenë i shkëlqyer, duke kontribuar në mënyrë cilësore në 

trajtimin e kërkesave për informim. 

Këshilli i Lartë Gjyqësor, në rolin e rregullatorit dhe katalizatorit për sistemin gjyqësor, ka 

ndërmarrë një sërë projektesh në fushën e teknologjisë, me qëllim ofrimin e shërbimeve 

inovative për gjyqësorin.  
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Unifikimi i praktikave për të gjitha gjykatat dhe veçanërisht ofrimi i shërbimeve inovative 

është një tjetër hap lehtësues për përmirësimin e punës së punonjëses së marrëdhënieve me 

publikun brenda gjyqësorit. 

 
5. Koordinatori për të Drejtën e Informimit 

 

Qëllimi themelor i Ligjit nr. 119/2014, “Për të drejtën e informimit”, është sigurimi i një 

publiku të informuar në një kohë sa më të shpejtë dhe një administratë llogaridhënëse. Këto 

janë jetike për funksionimin e një shoqërie demokratike dhe paraqiten si domosdoshmëri për 

të sfiduar korrupsionin dhe për të siguruar përgjegjshmërinë e zyrtarëve. Rritja e 

besueshmërisë së publikut ndaj sistemit gjyqësor në përgjithësi, si dhe përmirësimi i 

shërbimeve duke rritur sasinë e informacionit publik është qëllim në vetvete i Gjykatës së 

Rrethit Gjyqësor Tiranë. 

 

Shërbimet e marrëdhënieve me publikun dhe median ushtrohen nga/ose nën mbikëqyrjen e 

gjyqtarit të caktuar për marrëdhëniet me publikun dhe median znj. Edlira Petri. 

Nëpërmjet zyrës së Kordinatorit për të Drejtën e Informimit, janë kryer komunikime të 

vazhdueshme me gazetarët e kronikës dhe të shtypit të shkruar. 

Për vitin 2022 rezultojnë të regjistruara gjithsej 43 kërkesa në Regjistrin e Kërkesave dhe 

Përgjigjeve, duke specifikuar se janë regjistruar ato kërkesa që kanë ardhur në respektim të 

nenit 11, të Ligjit Nr. 119/2014 “Për të Drejtën e Informimit”, por duhet theksuar se pranë 

zyrës së protokollit të dhomës civile dhe penale gjatë vitit janë protokolluar më shumë se 

20.000 shkresa/kërkesa me shkrim ose në format elektronik. 

 

Gjykata e Rrethit Gjyqësor Tiranë, me qëllim dhënien e informacionit në kohë sa me reale dhe  

në mënyrë të drejtpërdrejtë, drejt të gjithë personave të interesuar (kryesisht gazetarë të 

kronikës) operon dhe me grupin “what’s up”, në të cilin gazetarët adresojnë çështjet për të 

cilat kërkojnë informacion dhe kanë interes dhe përgjigja i’u kthehet në grup, në mënyrë 

transmetimin e informacionit në të njëjtën kohë. 

 

Gjithashtu, Gjykata e Rrethit Gjyqesor Tirane, në përfundim të vitit, organizoi dhe një takim 

me përfaqësues të medias, ku prezent ishin më tepër se 25 gazetarë të kronikës, të cilët ndër të 

tjera, adresuan edhe problematikat që i shqetësojne në përditshmërinë e tyre në raport me 

gjykatën si dhe gjithashtu, u la e hapur mundësia për zgjidhje të këtyre shqetësimeve.  

 

Programi i transparencës është vlerësuar si një mënyrë konkrete përmes së cilës Gjykata e 

Rrethit Gjyqësor Tiranë ndërton dhe rrit transparencën në punën e saj institucionale, nën 

garancinë e të drejtës për informim. 

Informacioni i bërë publik në seksionin: Programi i Transparencës, por edhe në faqen zyrtare 

web të Gjykatës, synon transparencën e veprimtarisë së punës së Gjykatës së Rrethit Gjyqësor 

Tiranë, duke e pasqyruar në rubrika, tekste/përmbajtje, afate kohore për bërjen publike të tij, 

mënyrën e bërjes publike, si dhe strukturën përkatëse, e cila prodhon ose administron 

dokumentin. Në përmbajtje të programit të transparencës evidentohet skema e publikimit, e  
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cila pasqyron menu-të ku adresohet dokumenti në faqen zyrtare në internet. Përveç kësaj, çdo 

dokument është i aksesueshëm edhe në skemë. 
 

Dokumentacioni i bërë publik është i përditësuar në formë e përmbajtje. Faqja zyrtare e 

Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tiranë është ndërtuar në atë formë që mundëson informacion për 

publikun pa kërkesë, në format lehtësisht të kuptueshëm. Në rubrikat e faqes zyrtare 

pasqyrohen edhe informacione që karakterizohen nga kufizime të identifikimit të të dhënave 

personale për shkak të ruajtjes së privatësisë së individëve/subjekteve të të dhënave, referuar 

legjislacionit në fuqi. 
 

Gjykata ka kthyer përgjigje në rrugë elektronike dhe ka dhënë orientimet e nevojshme për 

qytetarët që të mund të drejtohen pa vështirësi në gjykatë për të marrë informacionin e 

nevojshëm me anë të fletëpalosjeve, formularëve elektronikë apo informacionit që gjendet në 

faqen zyrtare web të gjykatës, ndërkaq akte të tjera administrative që kanë të bëjnë me 

procedurat në gjykatë, të cilat kanë karakter të përgjithshëm janë publikuar rregullisht në 

faqen e internetit të gjykatës. 
 

Publikimi për informim i çdo urdhri të brendshëm të titullarit, si dhe vendimmarrjeve të 

Këshillit të Gjykatës, me karakter të përgjithshëm të cilat përpilohen në funksion të 

menaxhimit të punës në Gjykatën e Rrethit Gjyqësor Tiranë, është kryer nën kujdesin e 

veçantë të koordinatorit për të drejtën e informimit me qëllim rritjen e transparencës, 

paanësisë së administratës gjyqësore, aktivitetit të saj, rregullimin e brendshëm si dhe 

shërbimit ndaj publikut. 

 

Gjykata, si “kontrollues i të dhënave personale”, në respektim të së drejtës së privatësisë, ka 

vazhduar me mos pasqyrimin e vendimeve të plota gjyqësore në faqen e saj zyrtare web dhe 

krijimin e një kodi për çdo çështje gjyqësore, e cila mundëson qasjen në to vetëm të palëve 

ndërgjyqëse, si dhe medias, për çështje gjyqësore me interes publik. Megjithatë vlen të 

përmendet se mbetet një problem anonimizimi i vendimeve, për shkak të mungesës së 

personelit administrativ.  
 

Koordinatori për të drejtën e informimit, vazhdon të ketë një nga sfidat më të mëdha zbatimin 

e udhëzimit nr. 4059/2, datë 07.06.2016, të Ministrit të Drejtësisë "Për anonimizimin e të 

dhënave personale në vendimet gjyqësore që publikohen në portalin elektronik të gjykatave", 

Udhëzimit Nr. 15 datë 23.12.2011 të Komisionerit për Mbrojtjen e të Dhënave Personale, 

“Për përpunimin dhe publikimin e të dhënave personale në sistemin gjyqësor”, si dhe të Ligjit 

Nr. 9887 datë 10.03.2008 “Për mbrojtjen e të dhënave personale”, i ndryshuar, për shkak se 

ende nuk është ngritur një strukturë e cila do të angazhohet specifikisht me këtë proces pune, 

fakt ky që i ka “kushtuar” dhe vazhdon “ti kushtojë”, Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tiranë, 

sipas vlerësimeve të disa prej aktorëve të shoqërisë civile, uljen e nivelit të transparencës. 

 

Megjithatë, pavarësisht kësaj sfide, Gjykata nëpërmjet koordinatorit për të drejtën e 

informimit ka synuar të realizojë, për aq sa ka qenë e mundur, respektimin e të drejtës për 

mbrojtjen e të dhënave personale në vendimet gjyqësore që publikohen, si një e drejtë  
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themelore në respektimin e të drejtave dhe lirive të njeriut, e sanksionuar në Kushtetutë dhe në 

një sërë aktesh të tjera kombëtare dhe ndërkombëtare. 

 

 
6. Kryesekretaria, dhoma civile 

 

Kryesekretaria civile e Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tiranë, ashtu si dhe është pasqyruar 

gjerësisht në këtë analizë vjetore të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tiranë, e filloi vitin e ri të 

punës 2022 me 17.591 çështje të mbartura nga 2021, nga të cilat 8834 çështje themeli me palë 

kundërshtare, 8757 kërkesa civile pa palë kundërshtare, përfshirë  urdhrat e ekzekutimit dhe 

OJF. Po në këtë vit përfunduan 23193 çështje në total ku përfshihen civile themeli, kërkesa 

civile, urdhrat e ekzekutimit dhe OJF. Po ashtu për të theksuar rëndësinë dhe një nga treguesit 

e volumit të madh të punës së kryer në këtë departament, është dhe sasia e cështjeve të reja të 

regjistruara për këtë vit, afërsisht 22179 çështje në total ku përfshihen civile themeli, kërkesa 

civile, urdhrat e ekzekutimit dhe OJF. 
 

Termi kryesekretar, në kuptim të parashikimit të ligjit nr 98/2016, “Për Organizimin e 

Pushtetit Gjyqësor në Republikën e Shqipërisë”, është personi i cili: ka në kompetencë 

bashkërendimin, organizimin dhe ndarjen e punës së zyrës së sekretarisë nën drejtimin e 

kancelarit të gjykatës.  

 

Kryesekretari ushtron kompetencat e mëposhtme:  

a) lëshon vërtetime për të dhënat e kërkuara nga palët nga regjistrat në gjykatë;  

b) nënshkruan të gjitha aktet procedurale që kërkojnë njoftime procedurale, siç janë: i) 

vendimet gjyqësore që bëhen përfundimtare; ii) vendime përfundimtare dhe të ndërmjetme që 

dërgohen për ekzekutim; iii) ekstrakte dhe fotokopje të njësuara me origjinalin të akteve të 

gjykatës; iv) të gjitha aktet e tjera të nxjerra nga gjykata, krahas nënshkrimit të personit që i ka 

përgatitur;  

c) i jep vendimeve formë të prerë,  

ç) çdo detyrë tjetër e përcaktuar me ligj.  

Veprimtari të tjera, të cilat kryhen rregullisht nga kryesekretarët, renditen në përshkrimet 

standarde të punës, miratuar nga Këshilli i Lartë Gjyqësor.  
 

Ky rregullim i mësipërm ligjor, ka gjetur pasqyrim dhe zgjerim në rregulloren e brendshme të 

Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tiranë, të miratuar me urdhrin me nr. 209, datë 27.10.2017, të 

Kryetarit të Gjykatës. Në një kuptim më të zgjeruar dhe jo duke ju referuar personit që kryen 

detyrat e mësipërme, kryesekretaria është tërësia e ambienteve në të cilat ofrohen shërbimet 

gjyqësore, të cilat janë të ndara dhe secila zyrë ushtron detyrën dhe kryen funksionin në 

përputhje me rregulloren. Sipas ligjit, detyra e k/sekretarit është ndër të tjera, bashkërendimi, 

organizimi dhe ndarja e punës së zyrës së sekretarisë, nën drejtimin e Kancelarit. Zyrat 

kryesore që ofrojnë shërbime janë zyra e vendimeve, zyra e Protokollit, Zyra e Ankimeve dhe 

Rekurseve, Zyra e pranimit të kërkesë padive, Zyra e komunikimit të vendimeve dhe zyra e 

informacionit dhe aplikimit të vërtetimeve, duke i atribuar secilës rëndësinë e saj dhe  
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përshkrimi i punës së secilit nëpunës gjyqësor që ushtron funksionin në këto zyra, është 

parashikuar në rregullore. 
 

Kryesekretari, në funksion të ushtrimit të një prej detyrave atë të organizimit dhe ndarjes së 

punës të sekretarisë gjyqësore, cdo ditë pune përvec të tjerave, kryen këto detyra : 
 

- Kontrollon dhe monitoron punën e sekretarisë gjyqësore. 

- Verifikon pjesëmarrjen në orarin e caktuar të sekretarisë gjyqësore, identifikon mungesat 

të cilat i kalohen punonjëses së personelit me qëllim plotësimin e list prezencës, si dhe në 

varësi të këtyre mungesave merr masat për zëvendësimin për të vijuar gjyqtari me 

sekretarin gjyqësor zëvendësues. 

- Marrja e masave që shorti i hedhur për gjyqtarët të merret ne dorëzim nga sekretaret 

gjyqësore në një kohësa më të shpejtë. 

- Dorëzimin e vendimeve që ju janë bërë shënimet e formës së prerë. 

- Verifikimin e sistemit të administrimit dhe menaxhimit të cështjeve gjyqësore ARK IT, në 

lidhje me regjistrimin në vijim të dosjeve gjyqësore, 

- Verifikimin e sistemit për hedhjen e dispozitivave të vendimeve gjyqësore të shpallura nga 

sekretari gjyqësor. 

- Verifikimin e sistemit për plotësimin e rubrikës së hedhjes së vendimeve përfundimtare 

nga sekretari gjyqësor. 

- Shërbimin ndaj përdoruesve të gjykatës, nëpërmjet dhënies së vërtetimeve nga regjistrat e 

gjykatës, pas plotësimit të aplikimit përkatës së bashku me aktet e nevojshme pranë zyrës 

së informacionit. 

- Shërbimin për lëshimin e vërtetimeve nga vendimet gjyqësore, të cilat nuk kanë marrë 

formë të prerë në momentin e aplikimit, ose për çështje të cilat ndodhen në Gjykatën e 

Apelit Tiranë. 

- Shërbimin për përgatitjen e shkurtimeve të vendimeve gjyqësore të cilat kanë marrë formë 

të prerë. 

- Ofrimin e shërbimit ndaj përdoruesve të gjykatës, lidhur me orientime dhe informacione 

specifike. 

- I jep vendimeve formë të prerë. 

- Pas plotësimit të shënimit nga personi përgjegjës në zyrën e ankimeve, kryesekretari bën 

verifikimin e këtij shënimi dhe e firmos atë, duke e kaluar më pas te zyra e vendimeve për 

t‘ju vendosur në dispozicion të interesuarve. 

- Gjatë procesit të mësipërm, lexon me kujdes vendimet e gjykatave me të larta, duke 

vendosur në dispozicion të Kryetarit të Gjykatës dhe Kancelarit, kopje të këtyre 

vendimeve të cilat kanë prishur dhe kthyer për rigjykim vendime të shkallës së parë, me 

qëllim trajtimin e problematikave kryesisht proceduriale në mbledhjet që bëhen me 

gjyqtarët . 

- Gjatë çdo dite pune është në kontakt të vazhdueshëm me sekretarinë gjyqësore për 

problemet që dalin të çdo nature, duke informuar sipas rastit Kancelarin e Gjykatës dhe 

Kryetarin e Gjykatës, në rrugë elektronike duke përdorur e-mailin e brendshëm ose në 

mënyrë verbale. 
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- Trajton çdo problem që del nga zyra e komunikimit të vendimeve, zyra e ankimeve, zyra e 

pranimit të padive etj. duke informuar sipas rastit Kancelarin dhe Kryetarin e Gjykatës, në 

rrugë elektronike duke përdorur e mailin e brendshëm ose në mënyrë verbale. 

- Sa i përket volumit të punës, që lidhet me paditë, kërkesat që paraqiten, vendimet e dhëna 

nga kjo gjykatë dhe që përpunohen nga zyrat përkatëse, ato janë pjesë përbërëse e kësaj 

analize. 

Kjo zyrë edhe këtë vit ka punuar dhe trajtuar mjaft problematika të reja të dala gjatë punës me 

qëllim krijimin e praktikave më të mira në zbatim të legjislacionit në fuqi. 
 

Një detyrë e rëndësishme, e cila delegohet rast pas rasti (sipas sektorit të cilit i përket), e cila 

kërkon dhe vëmendje të veçantë, është dhe trajtimi shkresave, kërkesave, ankesave që hyjnë 

në protokollin e gjykatës. Krijimi i Këshillit të Gjykatës, përveç të tjerave, dha ndihmesë të 

madhe në drejtim të funksionimit efikas të sekretarisë gjyqësore, me anë të vendimeve të 

marra për zgjidhjen e probleme të ndryshme, kryesisht proceduriale. 
 

Probleme të ndryshme që sekretaria gjyqësore has dhe lidhen me dosjet gjyqësore, siç mund të 

jetë e drejta e ankimit, trajtohen në mbledhjen me gjyqtarët, si dhe duke qenë një parashikim i 

rëndësishëm, është dhe një ndër problematikat që i është bërë me dije Këshillit të Lartë 

Gjyqësor në raportin 3 mujor që dërgohet nga gjykata drejt këtij institucioni. Po ashtu, një  

problem që kërkon zgjidhje dhe bashkëpunim ndërmjet institucioneve, është dhe njoftimi i 

vendimeve shtetasve të huaj, procedurë e cila zgjat tej mase. 
 

Kështu për vitin 2022, nga kryesekretaria janë trajtuar rreth 8205 shkresa që mund të jenë 

kërkesa, ankesa të ndryshme nga qytetarët, shkresa të konfirmuara nga Kancelari i Gjykatës, 

gjithashtu edhe 8351 deklarata mbrojtje dhe shkresa për plotësim të metash të padive, 

ndërkohë vlen të theksohet se kërkesa dhe shkresa trajtohen nga secila zyrë e kryesekretarisë 

secila për pjesën e punës që mbulon, duke mos mbetur pas zyra e ankimeve e cila për vitin 

2022 ka regjistruar 3012 ankime, zyra e vendimeve, që ju përgjigjet në kohë shkresave të 

shumta të palëve, institucioneve, si dhe Prokurorisë kryesisht të Rrethit Tiranë, për vendosje 

në dispozicion të vendimeve gjyqësore si dhe zyra e komunikimit të vendimeve që ndër të 

tjera trajton edhe shkresat e palëve të interesuara që kërkojnë kopje të dosjeve gjyqësore që 

shton në këtë mënyrë ngarkesën. 
 

Përvec këtyre kërkesave, pranë Gjykatës së Rrethit Tiranë, paraqiten dhe trajtohen duke marrë 

përparësi, shkresat dhe informacioni që kërkohet nga organet e Vettingut, siç është Komisioni 

i Pavarur i Kualifikimit, informacion i cili vazhdimisht kërkohet dhe me akte, kthimi i 

përgjigjeve të të cilave ju është dhënë prioritet, pasi përgjigja për këto kërkesa ishte në një afat 

shumë të shkurtër kohor, duke mos lënë pa përmendur dhe informacioni që është kërkuar nga 

Këshilli i Lartë Gjyqësor apo institucioni i ri i krijuar për kontrollin e gjyqësorit siç është ILD. 

Edhe përgjigja për këto kërkesa për vitin 2022 ka zënë një volum të rëndësishëm në volumin e 

punës në tërësi. 
 

Sipas parashikimeve të ligjit 98/2016, nga ana e Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tiranë, si dhe 

nga çdo gjykatë tjetër, kërkohet dhënia e statistikave të hollësishme në drejtim të volumit të  
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punës që përballon kjo gjykatë, të cilat na kërkohen nga Këshilli i Lartë Gjyqësor apo 

Ministria e Drejtësisë, për përgatitjen e të cilave është angazhuar një sekretar gjyqësor, i cili 

duhet thënë në të shumtën e rasteve ka bërë një punë voluminoze për nxjerrjen e këtyre të 

dhënave manualisht, pasi sistemi me të cilin operon gjykata nuk e ka mundësuar prodhimin 

elektronikisht të disa prej tyre. 

Përveç sa u trajtua më sipër, që përbën vetëm një përmbledhje në vija të përgjithshme të punës 

së kryesekretarisë në veçanti dhe të të gjitha zyrave përbërëse të saj, ka dhe një tërësi 

procesesh ndoshta të papërmendura, por që ndikojnë drejtpërdrejt në plotësimin e kuadrit të 

veprimtarisë së sekretarisë gjyqësore. 
 

Sfidat tona janë përmirësimi i nivelit të dhënies së shërbimeve, duke u ofruar maksimalisht me 

të gjitha resurset njerëzore të mundshme dhe njëkohësisht shfrytëzimin e mjeteve 

teknologjike. 
 

Gjithashtu, synimet janë drejt shfrytëzimit sa më shumë të jetë e mundur të lehtësive që ofron 

përdorimi i teknologjisë, të cilat janë edhe ne drejtim të dhënies së informacionit,ofrimin e 

shërbimeve të tjera gjyqësore. 

 

 K/sekretaria, Dhoma Penale 

 

Kryesekretaria penale megjithëse në kushte pune aspak të përshtatshme ka përballuar një 

ngarkesë shumë të madhe pune për nga volumi dhe problematikat e dala.  

 

Gjatë vitit 2022 janë trajtuar dhe kthyer përgjigje rreth 3.568 shkresave, si kërkesa nga 

institucionet e ndryshme, kryesisht: Prokurorisë së Rrethit Gjyqësor Tiranë, KPK-së, KPA-së, 

ILD-së, Prokurorisë së Përgjithshme (Sektori i Dekriminalizimit), Prokurorisë së Posaçme 

Kundër Korrupsionit dhe Krimit të Organizuar Tiranë, prokurorive të rretheve, komisariateve 

të policive, Zyrës Vendore të Shërbimit të Provës Tiranë, Institucioneve të Ekzekutimit të 

Vendimeve Penale, Zyrës së Përmbarimit Tiranë; kërkesa e ankesa të shumta nga qytetarët, 

shkresa për dërgim vendimesh e kthim aktesh Prokurorisë, dërgim vendimesh Ministrisë së 

Drejtësisë dhe Prokurorisë së Përgjithshme.  

 

Gjithashtu gjatë këtij viti nga arkiva dhe kryesekretaria, komisioni i ngritur për asgjësimin e 

provave materiale ka bërë të mundur dhe ekzekutimin e 102 vendimeve penale për asgjësim 

dhe kthim të provave materiale.  

Për funksionimin sa më mirë të punës lidhur me menaxhimin e provave materiale do duhej që 

dhoma e provave të ishte brenda ambjenteve të Dhomës Penale. 

 

Sikurse e kemi ngritur si shqetësim edhe më parë, në sportelet tona ofrohet shërbim pa orar, 

por duke patur parasysh ambientet aspak funksionale kjo sjell probleme në mbarëvajtjen e 

punës pasi, në të njëjtin ambient punojnë sekretaret: - që regjistrojnë kërkesat e shumta të 

ardhura nga palët dhe Prokuroria ku të gjitha duhen verifikuar paraprakisht minimumi në dy 

vite; - që  kryejnë veprimet e komunikimeve të vendimeve; - ankimeve; - protokolli, 
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-specialisti i IT-së,- merren dhe kryhen veprime me dosjet e ardhura nga Gjykata e Apelit dhe 

Gjykata e Lartë; mbahen vendimet e mëse pesë viteve si dhe merren në dorëzim nga sekretarët 

gjyqsore dosjet e shortuara. Në këto kushte vazhdimisht kemi kërkuar vendosjen e një orari 

për shërbimet gjë që do ndihmonte në punën tonë. 
 

Një ndër problematikat e ngritura ndër vite por që vazhdon të jetë aktual është dhe njoftimi i 

vendimeve penale shtetasve të huaj, procedurë e cila përveçse zgjat tej mase dhe me kosto, në 

përfundim komunikimet e vendimeve përsëri nuk arrihen. Numri i këtyre vendimeve që nuk 

mund të marrin formë të prerë, aktualisht është 24 dosje. Shumë nga këto komunikime janë 

me shtetin turk, të cilat na janë kthyer pakomunikuar vendimin me arsyetimin se “…çdo masë 

që realizohet në mungesë të të pandehurit që nuk ka qenë pjesëmarrës, cënon të drejtën për 

gjykim të drejtë që rregullohet nga neni 6 i Konventës Evropiane për të Drejtat e Njeriut dhe 

neni 36 i Kushtetutës Turke…”.   

Lidhur me komunikimin e vendimeve penale problem mbeten adresat e pasakta dhe mangësitë 

e shërbimit postar. Komunikimi i vendimeve penale edhe palëve të pranishme në gjykim, 

vazhdon të sjellë daljen me vonesë të vendimeve (të themelit) me formë të prerë dhe si 

rrjedhojë shtimin e numrit të kërkesave penale me objekt shuarje mase sigurimi.   
 

Komunikimi i vendimeve të masave të sigurimit është edhe më problem, si për personat nën  

hetim që janë të paraburgosur pasi duke mos ditur vendodhjen e saktë të tyre komunikimi 

bëhet nëpërmjet Drejtorisë së Përgjithshme të Burgjeve dhe vonojnë shumë, edhe për personat 

nën hetim me masë sigurimi tjetër. Në disa raste, kur personat nën hetim kanë patur masë 

sigurimi “detyrim paraqitje” është kërkuar ndihma dhe nga oficerët e policisë gjyqësore por 

nuk kemi patur rezultat. Vazhdimisht kemi diskutuar dhe jemi shprehur se nisur nga 

parashikimet e Kodit të Procedurës Penale në Titullin V “Masat e sigurimit”, kemi rezerva në 

kryerjen e veprimeve të komunikimit të vendimeve.    

Vazhdon të mbetet problem në vendimet penale seancë paraprake me objekt pushim 

procedimi, evidentimi i kallëzuesit viktimë, i cili sipas Kodit të Procedurës Penale ka të drejtë 

ankimi, gjë që sjell probleme të shumta me palët gjatë komunikimit të vendimeve, veprimeve 

me ankimet dhe formën e prerë. 
 

Puna e kryesekretarisë është e lidhur ngushtësisht me arkivën. Hapësira e pamjaftueshme e 

arkivës penale si problematikë është shtruar vazhdimisht për zgjidhje, por ende nuk i është 

dhënë rrugë. Për shkak të mungesës së hapësirave, një pjesë e dosjeve nuk janë të renditura, 

gjë që pengon shumë punën e arkivisteve dhe e shumëfishon atë. Ndërkohë që dhe puna e 

arkivës është shtuar, kjo duket edhe nga të dhënat bashkëlidhur materialit të analizës që 

krahasuar me nje vit më parë kanë një rritje të ndjeshme. 

 
5. Zyra e Organizatave Jofitimprurëse (OJF) 

 

Në kuadër të përmirësimit të punës në Zyrën Organizatave jofitimprurësë, me urdhërin e 

Kryetares së Gjykatës nr. 2, datë 15.01.2018 “Për regjistrimin e organizatave Jofitimprurëse 

dhe shqyrtimin e tyre” është urdhëruar që shqyrtimi i kërkesave të Organizatave do të bëhet 

nga seksioni civil-tregtar dhe me urdhërin nr. 75 datë 01.03.2018 "Për Krijimin e regjistri  
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elektronik të menaxhimit të kërkesave për regjistrimin e organizatave jofitimprurëse", është 

krijuar regjistri elektronik dhe manual për organizata jofitimprurëse pranë Gjykatës. 

Kërkesat dhe aktet për organizatat jofitimprurese, palët e interesuara i depozitojnë pranë 

sportelit të pranimit të kërkesë-padive, më pas ato regjistrohen në regjistrat manualë dhe në 

sistemin elektronik të menaxhimit të çështjeve civile, të cilat shortohen dhe i kalojnë për 

shqyrtim gjyqtarit të seksionit tregtar-civil. 

Për tërheqjen e vërtetimeve (ekstrakeve), kopje të akteve etj., palët mund plotësojnë një 

formular nga personi i autorizuar, akte të cilat vihen në dispozicion për 24 orë dhe në rastet e 

personave të ardhur nga rrethet, infomacioni i kërkuar vihet në dispozicion brenda ditës. 

Në lidhje me këtë zyre, gjatë vitit 2022 është dhënë asistenca e kërkuar për krjimin e regjistrit  

online të OJF, detyre e cila pritet të përmbushet në vitin 2023, duke standartizuar punën e 

këtij regjistrimi në një nivel më të lartë, të kërkuar edhe nga partnerët ndërkombëtar. 

Sqarojme se krijimi i regjistrit e vë gjykatën përpara një sfide të madhe, që ka të bëjë me 

aplikimin online të kërkesave, si dhe me hyrjen në fuqi të ligjit, përcakton një afat shumë të 

shkurtër të vendimarrjes mbi kërkesat e paraqitura nga palët, çka kërkon edhe një staf më të 

trajnuar dhe më të madh në numër. 

 
Tabela 6. Regjistrimet fillestare për vitin 2022 

REGJISTRIME FILLESTARE 2022 

  SHOQATA QENDRA FONDACIONE 
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1. Agron Zhukri     10   4 1  1  1 

2. Alma Kodraliu 8 4 1 2 1  2 1  

3. Altin Shkurti 13 1 2 3   2   

4. Anila Capo    1  2 1   

5. Anila Guri 5 1 1 1 1    1 

6. Anila Karanxha 3 6 2  4   2  

7. Antonela Prendi 5   4   1  1 
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8. Arben Kostandini 11 4 2 8 1  1 2  

9. Ariana Caco 8 3  2    1  

10. Arjan Aliaj 5   5   1   

11. Blerina Muça 9 3  1 2     

12. Dritan Caka 14 2  9 1 1   1 

13. Enkela Bajo 6 1 6 2  1 2  1 

14. Ervin Pollozhani 8  2 10  7 4   

15. Fatime Deçolli 5   2  1 2  1 

16. Fida Osmani 1 2  2 3  1 1  

17. Flamur Kapllani 5  4 1  1    

18. Julian Haxhiu 16 1 1 7  2 2   

19. Manjola Xhaxho 8 4 1 4 3  2   

20.     Niko Rapi 1 1  1 1    2 

21. Teuta Hoxha 16 1 2 3 1 1 1 1  

 
           Totali 170 34 24 78 22   17    27 8 8 
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Tabela 7. CILËSIA E OJF -ve PËR VITIN 2022 

 

 

CILËSIA E OJF -ve PËR VITIN 2022 
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Agron Zhukri     11    5    5    

Alma Kodraliu     11 2 1  6    1    

Altin Shkurti     6 1   6 1  1 1    

Anila Capo - Zere       1  4    1    

Anila Guri 1    4    2        

Anila Karanxha 1 2   8 2   7 2   1    

Antonela Prendi     9    4        

Arben 
Kostandini 

    15 2 2  10 2   3 1   

Ariana Caco - 
Gunbardhi 

    7 1   3 2   1 1   

Arjan Aliaj     4    7    1    

Blerina Muça     13    4    3 1   

Brunilda Kadi 1    8   1 6  2   2   

Dritan Caka     9    9    1    

Enkela Bajo - Vlora     10 1   7  1  2 1 1  

Ervin Pollozhani     14    8   1 1    

Fatime Deçolli     14    11    3    

Fida Osmani     1     1   2    

Flamur Kapllani     3  1  3  1  1    

Julian Haxhiu 2    16  1  14  1  1    

Manjola Xhaxho     14 4 1  3 3   2 1   
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Niko Rapi     1 1           

Teuta Hoxha 2 
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Totali 7 2   186 15 7 1 119 11 5 3 34 7 1  
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Agron Zhukri 2 1   3    4    1    

Alma Kodraliu 6 2 1  2  1  2 2  1 1    

Altin Shkurti 3    1    5 1       

Anila Capo – Zere 1 1         1      

Anila Guri 3 1               

Anila Karanxha 3  1 1 1  1  2 2 1 2     

Antonela               Prendi 3        2   1 2    

Arben Kostandini 2    1 1   1 3 2  1    

Ariana Caco – Gunbardhi 2        4        

Arjan Aliaj         2  1      

Blerina Muça 2     3  1 1 4   2    

Brunilda Kadi 1    1   1 2 3  3     

Dritan Caka 6  1  2  1  4  2      

Enkela Bajo - Vlora 3 2   1  1  6  1      

Ervin Pollozhani 2  1  2  1 1 3 1 1  1    

Fatime Deçolli 2    1    2    1    

Fida Osmani 1 1   1    1        

Flamur  Kapllani   1  1 1   1  1      

Julian Haxhiu 3  1  1    6 1   1    

Manjola                      Xhaxho 1 3  1 2     2  2 2    

Niko Rapi                 
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Në 24 qershor 2021 është miratuar ligjin nr. 80/2021 “Për Regjistrin e Organizatave 

jofitimprurëse”. Ky ligj parashikon lehtësimin e procedurave për regjistrimin dhe ndryshimet 

e OJF-ve. Në këtë ligj parashikohet se regjisrimi dhe çregjisrtimi i OJF-ve regjisrtohen me 

vendim të gjyqtarëve ndërsa ndryshimet e tyre miratohen me vendim të kancelarit të 

Gjykatës. 

 

Në nenin 53 të këtij ligji parashikohet se: 

 

Në datën e fillimit të funksionimit të regjistrit elektronik, ligji nr. 8789, datë 7.5.2001, “Për 

regjistrimin e organizatave jofitimprurëse” dhe aktet ligjore e nënligjore që bien në 

kundërshtim me këtë ligj shfuqizohen. 

 

Këshilli i Lartë Gjyqësor me vendimin nr. 35, datë 26.01.2022 “Për krijimin dhe vënien në 

funksion të Regjistrit Elektroinik të Organizatave Jofitimprurëse” ka vendosur se ky regjistër 

elektronik fillon funksionimn në datë 30 dhjetor 2023. 

 

Gjithashtu në këtë ligj në nenin 39/1 “Kundravajtje administrative”, parashikohet se: 

 

1. Mospërmbushja e detyrimit për regjistrimin ose çregjistrimin e 

organizatës jofitimprurëse dhe depozitimin e akteve të tjera në 

regjistër brenda afateve të parashikuara nga ky ligj, dënohet nga 

gjykata me gjobë nga 0.1% deri në 1% të të ardhurave vjetore të 

deklaruara nga organizata jofitimprurëse. 

2. Në çdo rast, masa e gjobës, sipas pikës 1 të këtij neni, nuk mund të jetë më 

e vogël se 30.000 (tridhjetë mijë) lekë. 

3. Kundër vendimit për dënimin me gjobë mund të bëhet ankim në gjykatën e 

apelit.”. 

 

 
8. Zyra e Arkivës   

 
Zyra  e Arkivës në Dhomën Civile ka 2 ambjente, një në të cilin mban dosjet dhe kodekset 

dhe ambjenti tjetër është zyra ku i shërben pritjes së palëve, ndërsa zyra e arkivës në Dhomën 

Penale ka 3 ambjente ku mban dhe pret palët. Ndërkohë gjykata ka dhe një ambjent tjetër të 

cilin e përdor si arkivë që ndodhet në Lundër, në të cilin është bërë një punë voluminoze për 

sistemimin e dosjeve të vjetra në vite. 

 
Puna në Arkivën Civile për Vitin 2022 

Dosje të kërkuara nga publiku dhe të vëna në 

dispozicion 

3200 Dosje 

Dosje të kërkuara nga gjyqtarët dhe të vëna në 

dispozicion 

900 Dosje 

Dosje të kërkuara nga institucione të ndryshme  430 Dosje 

Teuta Hoxha 4    4    4  1      

Totali 50 11 6 2 24 5 5 3 52 19 11 9 12    
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dhe të vëna në dispozicion  

Vendime të kërkuara 9500 Vendime 

Shkresa kthim përgjigje 580 copë 

 

 

Puna në Arkivën Penale për Vitin 2022 

 

Kanë hyrë në arkivë: 

  

1.dosje  themeli  3000 

2.dosje seancë pushimi  2800 

3.kërkesa penale  1000 

4.masa sigurimi  2600 

5.dosje të ardhura nga Gjykata e Apelit e Gjykata e Lartë  1500 

 

Kanë dalë nga arkiva penale: 

 

1.dosje të kërkuara nga gjyqtarët  520 

2.vendime të kërkuara nga publiku e Institucione 715 

3.kthim sendi e asgjësime 85   

4.dosje të transferuara në lundër 1800  

5.themel  2013  

6. masa sigurimi  të transferuara  për në arkiven civile 2800. 

 

Bazuar në urdhërin e Kryetarit të Gjykatës së Rrethit Gjyqesor Tiranë Nr.95, datë 30.03.2021, 

U ngrit grupi  i punës për përpunimin e Arkivës Lundër. 

Nga grupi i përpunimit të dosjeve gjyqwsore ju informojme se është bërë përpunimi tekniko-

shkencor i dosjeve penale dhe civile ku kemi kaluar tre faza përpunimi, dhe dorëzimit të 

tyre pranë ASHSGJ-së dhe asgjësimi për vitet si në vijim: 

 

Faza parë 

Dosje civile nga viti 1956-1990 ku dosje të përpunuara dhe të dorezuara pranw ASHSGJ-sw 

janw 4536 me ruajtje të përhershme, dosje të asgjesuara të kwsaj periudhe kemi 15625 nw 

total. 

Faza dytë 

Dosje civile nga viti 1991-1999 ku dosje të përpunuara dhe të dorëzuara pranë ASHSGJ-së 

janë 28279 me ruajtje të përhershme, dosje të asgjësuara të kësaj periudhe kemi 17352 

në total. 

Faza e tretë 

Dosje penale nga viti 1945-1994 ku dosje të përpunuara dhe të dorëzuara pranë ASHSGJ-së 

janë 600 dosje me ruajtje të përhershme, dosje të asgjësuara të kësaj periudhe kemi 15829 

në total. 

  

Total i tre fazave është 82321 dosje gjyqësore civile dhe penale të përpunuara nga grupi 

i arkivistëve të sipërcituar. 
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9. Financa 
 

Misioni i zyrës së buxhetit dhe financës  është: Sigurimi i një programimi, administrimi, 

përdorimi dhe monitorimi sa më efiçent, efektiv dhe ekonomicitet i burimeve financiare 

publike, duke respektuar parimet e transparencës dhe të ligjshmërisë, si dhe shmangia e 

shpërdorimit, keqpërdorimit dhe vjedhjes së pasurisë, në Gjykatë. 

Qëllimi zyrës së buxhetit dhe financës  është  Zbatimi i politikave, procedurave, programeve 

dhe rregullave të planifikimit buxhetor, menaxhimit financiar dhe të riskut, me qëllim 

programimin, përdorimin, menaxhimin dhe monitorimin, e fondeve buxhetore, për Gjykatën, 

të jetë sa më efiçent, efektiv dhe me transparencë, në funksion të misionit dhe arritjes së 

objektivave të Gjykatës. 

Veprimtaria ekonomike - financiare e Gjykatës bazohet në  Ligjin nr. 98/2016 për organizimin 

e pushtetit gjyqësor në republikën e shqipërisë, Ligji nr. 10 296, datë 08.07.2010, i ndryshuar 

me Ligjin nr. 110/2015, datë 15.10.2015 “Për Menaxhimin Financiar dhe Kontrollin”, i 

unifikuar, Ligji nr. 25/2018 për kontabilitetin dhe pasqyrat financiare dhe udhëzimeve 

përkatëse në zbatim të këtyre ligjeve. 

 

Gjykata është njësi shpenzuese në varësi të Këshillit të Lartë Gjyqësor , e cila financohet nga 

fondet e buxhetit të shtetit. 

 
1.Buxheti vjetor total i alokuar  për gjykatën, për vitin 2022 është 417,598,000 lekë  

 
Tabela 8: Buxheti i gjykatës përfshin zërat e mëposhtëm: 

 Po Shuma/000 (lekë) 

Buxheti vjetor i alokuar për 

pagat 

 309,900 

Buxheti vjetor i alokuar për 

sigurimet shoqërore 

 37,710 

Buxheti vjetor i alokuar për 

shpenzimet operative   

 40,000 

Buxheti vjetor i alokuar për 

paisje elektronike dhe paisje 

mobilje (investime)  

 26,808 

Buxheti vjetor i alokuar për 

transferua për individe (dalje 

në pension) 

 3,180 

 

 

Tabela 9: Shpenzimet 2022 

Nr.llog Emërtimi Vlera (/000 lekë) 

llog.600 Paga 307,709.00 

llog.601 Sigurime shoqërore 37,640.00 

llog.602 Mallra dhe shërbime 39,742.00 

llog.231 Investime 26,808.00 

  Total 411,899.00 
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Tabela 10: Shpenzimet buxhetore për vitin 2022 janë sipas tabelës bashkangjitur . 

 

  

 

Emërtimi 
 

 

Buxheti 

progresiv 
 

Likujduar gjate 

vitit 

600 PAGA,SHPERB,SHPEN.TJERA 309,900,000 307,709,568.00 

601 KONTRIBUTE TE SIG. SHOQER. 37,710,000 37,639,546 

602 MALLRA DHE SHERB.TJERA 40,000,000 39,742,617 

6024 SHPENZIME UDHETIMI 5,000 5,000 

6024100.1 Dieta administrative 5,000 5,000 

6024100.2 Dieta per komandimet 0 0 

6024100.3 Dieta per trajnime  0 0 

6024100.4 Dieta per kolegjin zgjedhor 0 0 

6024200 Dieta administrative, jashte shtetit 0 0 

6020 MATERIALE E SHERBIME ZYRE 12,667,000 12,558,699 

6020100.1 Leter 2,130,000 2,129,838 

6020100.2 Kancelari 6,438,000 6,338,333 

6020200.1 Materiale Pastrim, ngrohje , ndriçim 2,281,000 2,272,608 

6020200.2 Gaz ngrohje 0 0 

6020200.3 Karburant per Gjenerator 0 0 

6020200.4 Karburant per kaldaje 0 0 

6020400 Tonera 0 0 

6020500 Shtypshkrime 1,787,000 1,786,920 

6020900 Materiale te vogla rutine  0 0 

6021007.1 Botime 8,000 8,000 

6021007.2 Abonime 23,000 23,000 

6021007.3 Njoftime 0 0 

6021001 Veshje Uniforma 0 0 

6021011 Internet 0 0 

6022 SHERBIME 13,465,000 13,463,464 

6022001 Energji Elektrike 7,952,000 7,951,385 

6022002 Uje 220,000 219,575 

6022003.1 Shpenzime faksi dhe telegrafike 0 0 

6022003.2 Telefon fiks 0 0 

6022003.3 Telef.celular 60,000 60,000 

6022004 Posta dhe Sherbimi Korier 5,233,000 5,232,504 

6022007 Komisione bankare 0 0 

6022008 Shpenzime per ruajtjen e objektit  0 0 
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6022004.1 Abonime ne shtypin periodik 0 0 

6023 SHPENZIME TRANSPORTI 3,516,000 3,511,980 

6023100.1 Karburant per automjet 2,489,000 2,488,461 

6023100.2 Vaj makine 0 0 

6023200.1 Pjese Kembimi. 0 0 

6023200.2 Goma 0 0 

6023300 Siguracioni 400,000 397,649 

6025600 Mirmbajte Mjeteve te Transportit 500,000 499,200 

6023900.1 Kontroll teknik I makines 7,000 6,670 

6023900.2 Shpenzime larje makine 0 0 

6023900 Shpenzime te tjera transporti 120,000 120,000 

6025 SHPENZ.MIRMBAJTJE TE ZAK. 1,629,000 1,496,144 

6025100 Mirembajtje lulishte 0 0 

6025400 Mirembaj paisje kondicioneri 360,000 359,400 

6025300 Mirmbajte godine 203,000 202,944 

6025400.1 Mirembaj paisje kaldaje 0 0 

6025400.2 Mirembaj paisje gjeneratori 180,000 180,000 

6025400.3 Mirembajtje telefoni 0 0 

6025400.4 Mirembajtje stabilizator 0 0 

6025400.5 Mirembajtje central telefoni 0 0 

6025400.6 Mirembajtje qender zeri (SISTEMI AUDIO) 0 0 

6025400.7 Mirembajtje ashensori 160,000 156,000 

6025400.8 Mirembajtje elektrike 146,000 144,000 

6025400.9 Mirembajtje sistem kunder zjarrit (MKZ) 120,000 120,000 

6025400.11 Mirembajtje sistem sigurie  120,000 90,600 

6025800.1 Mirembaj paisje fotokopje 0 0 

6025800.2 Mirembaj paisje kompjuteri 0 0 

6025800.3 Mirembaj paisje printeri 0 0 

6025800.4 Mirembaj paisje serveri 120,000 118,200 

6025800.5 Mirembaj paisje fax 0 0 

6025800.6 Mirembajtje paisje zyre 0 0 

6025800.7 Mirembajtje rrjeti kompjuterik(netëork LAN) 0 0 

6025800.8 Miremb.programe(softëare per 

menaxh.ceshtjeve gjyqesore.) 

0 0 

6025800.9 Miremb.programe(softëare per legjislacionin 

shqiptar) 

0 0 

6025800.11 Mirembajtje  progami Alpha Ëeb 125,000 125,000 

6025800.12 Mirembajtje  pajisje audio  95,000 0 
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6029 SHPENZIME TE TJERA OPERATIVE  8,718,000 8,707,330 

6027400 Ekzekutime Vendimi 0 0 

6029001 Shpenzim pritje percjellje 120,000 116,500 

6029002 Shpenz. per Aktivitete Sociale 0 0 

6029008 Shpenz. Tatim & taksa 160,000 158,270 

6029004.1 Shpenz.siguracion ndertese 0 0 

6029004.2 Shpenzim sigurimin e gjyqtareve krimeve 0 0 

6029005.1 Shpenz.Pagese eksperti 124,000 123,500 

6029005.2 Shpenz.Pagese psikologe 466,000 466,000 

6029005.3 Shpenz.Avokate  3,970,000 3,968,000 

6029005.4 Shpenz.per honorare(bordi) 0 0 

6029005.5 Shpenz.perkethime 350,000 347,960 

6029005.6 Pagese komisjoni per tenderat 0 0 

6029005.7 Shpenzime per kolegjin zgjedhor( materiale 

zyre)  

0 0 

6029007.1 Shpenz.per konferencen gjyqesore 0 0 

6029007.2 Shpenz.per konference nderkombetare 0 0 

6029099.1 Shpenzim leje ndertimi 0 0 

6029099.2 Shpenzime rruajtjen e objektit 0 0 

6029099.3 Shpenzime per pagesa kuotizacioni 0 0 

6029099.4 Shpenzime pasaporte sherbimi , diplomatike 0 0 

6022003.4 Internet 336,000 336,000 

6022010 Sherbime te printimit dhe publikimit  3,192,000 3,191,100 

604 Transferta korrente te brendeshme 0 0 

606 Trans per Buxh. Fam. & Individ 3,180,000 3,180,000 

6060099 Te tjera transferime tek individet 0 0 

6061003 Ndihme ekonomike 3,180,000 3,180,000 

230 PROJEKT 0 0 

2302100.1 Projekt per ndertim te ri  te godines. 0 0 

2302100.2 Projekt per rikonstrusion te plote te godines. 0 0 

231 INVESTIME 26,808,000 26,277,736 

2312101.1 Ndertim 0 0 

2312101.2 Rikonstruksion i plote 21,908,000 21,774,616 

2312101.3 Rikonstruksion ne nivel mirembajtje 0 0 

2315120 Mjete Transporti  0 0 

2318600 Paisje elektronike 4,900,000 4,503,120 

2314280 Paisje sigurie 0 0 
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2318100 Paisje mobilje   0 

2314130 Paisje elektrike 0 0 

2318700 Paisje te tjera   0 

2318400 Fotokopje 0 0 

2314250 Shpenz. per rritjen e AAM - paisje per 

mbrojtjen ndaj zjarrit 

0 0 

605 Transferta korrente te jashtme 0.00 0.00 

6059 Te tjera transferime korente jashte shtetit 0.00 0.00 

6059100 Te tjera transferime korente jashte shtetit 0.00 0.00 

    

      

417,598,000.00  

        

414,549,467.20  

 

Nga të dhënat e tabelës së mësipërme rezulton se reduktim të shpenzimeve oparative ka patur 

në dy zëra në raport me vitet e mëparshme: 1)Shërbimi postar i cili ka ardhur në ulje për 

shkak të uljes së tarifave nëpërmjet akt marrëveshjes së bërë me Filialin e Postës dhe              

2) shpenzimet për avokatë të caktuar kryesisht, janë reduktuar si pasoje e disiplinimit 

nëpërmjet kontrollit dhe verifikimit të dyfishtë , si nga zyra e buxhetit dhe  nga kancelari për 

çdo çështje të mbrojtur. 

Nga analiza e zërave për Shpenzime Operative  peshën specifike më të madhe e zë Letër, 

Kancelari, Energji elektrike, Posta, Karburant dhe Avokat , shpenzime që ndikojn 

drejtpërdrejt në funksionimin normal të aktivitetit të gjykatës. Vlen të theksojmë se vlerat e 

këtyre zërave të shpenzimeve paraqiten afërsisht në të njejtin nivel për të katër vitet. 

Në realizimin e fondeve për shpenzime, mallra e shërbime ndikojnë disa faktorë: 

 

 Numri i punonjësve  në fakt 

 Numri i gjyqtarëve 

 Numri i vendimeve gjyqësore 

 Sipërfaqa e ndërtesës 

 Numri i Mjeteve të transportit 

Shpenzimet janë të lidhura ngushtësisht me faktorët  e mësipërm, ku fakti është i 

ndryshueshëm në periudha të ndryshme. 

Numri i vendimeve në vitin 2020 është 25,671, në vitin 2021 është 35,163, në vitin 2022 është 

34,481. Nga tabela shihet se pavarësisht uljes së numrit të gjyqtarëve në vitin 2021 dhe 2022 

në krahasim me vitin 2020 numri i cështjeve rezulton më i lartë në vitin 2021 dhe 2022, për 

faktin se për shkak të pandemisë në vitin 2020 orari zyrtar ka qenë i kufizuar, gjë që ka cuar  

që në këtë vit të shpallen më pak vendime. 

Më poshtë grafika tregon se si variojnë shpenzimet  në raport me numrin e gjyqtarëve dhe 

numrin e vendimeve gjyqësore.          
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Tabela11:Shpenzimet                             
                                                                                                       

Nr Vitet 

Numri faktik i 

gjyqtarëve 

Numri i vendimeve 

gjyqësore 

Shpenzimet në 

vlerë 

1 2020 66   25,671 398,945 

2 2021 56   35,163  385,175 

3 2022 50   34,481 385,092 

 
 

 

Nëpërmjet grafikës  shohim që rënia e numrit të gjyqtarëve  në vitin 2021 në krahasim me 

vitin 2022, ka sjellë rënie të numrit të vendimeve e cila reflekton drejtpërdrejtë në uljen e 

shpenzimeve korente (paga, sigurime  dhe shpenzime operative). 

Shpenzimet  buxhetore të vitit 2022 krahasuar e vitet 2021 dhe 2020 paraqiten si më poshtë: 

 

Tabela 12: Krahasim ndër vite                                                                                000/lekë                                                                

Emërtimi 2020 2021 2022 

Paga  llog- 600  324,685   310,507   307,710 

Sigurime shoq. Shend 

llog - 601 35,264   36,210  37,640  

Shpenzime operative 

llog-602 38,595   38,456  39,743 

Totali         398,544      385,173           385,093 
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Fondi i pagave në vitin 2022 në vlerë është më i lartë se dy vitet e mëparshme  për arsye të 

rritjes së numrit të gjyqtarëve të pezulluar që paguhen me 75% , të gjyqtarëve të shkarkuar 

dhe të gjyqtarëve të dorëhequr. 

 

TË ARDHURAT 2020-20222 

 

Gjykata e Rrethit Gjyqësor Tiranë realizon të ardhura nga tarifat gjyqësore (shitje pullash, 

njoftime, fotokopje, CD dhe OJF), në cilësinë e agjentit tatimor të mbledhjes së tarifave,  

bazuar në Ligjin Nr.9975 datë 28.07.2008 për “Taksat Kombëtare”, në pikën 2 të Nënit 11 të 

këtij ligji, në Ligjin Nr.9920 datë 19.05.2008 “Për procedurat Tatimore në Republikën e 

Shqipërisë” , i ndryshuar,  mbështetur në udhëzimin e përbashkët  Nr.33 date 29.12.2014 “ Për 

përcaktimin e tarifës së shërbimit për veprime e shërbime të administratës gjyqësore, 

Ministrisë së Drejtësisë, Prokurorisë dhe Noterisë, zbatimit të buxhetit të vitit 2014”.  

Për vitin 2020-2022 janë realizuar të ardhurat si më poshtë: 

 

Tabela 13: Të ardhurat ndër vite 

Përshkrimi Viti 2022 Viti 2021 Viti2020 

Taksa e Akteve dhe e Pulles (10%) 2,416,540 2,652,460 1,771,110 

Te ardhurat  nga njoftimet  e paleve 

gjate procesit gjyqesor 3,759,635 

4,350,260 3,273,100 

Te ardhura nga fotokopje  1,099,895 1,073,600 604,604 

Te ardhura nga tarifa gjyqesore (10%) 6,282,219 9,933,103 10,033,664 

Gjoba gjyqesore 704,150 473,570 89,900 

Totali i Klases 7 14,262,439 18,482,993 15,772,378 

Depozitime  ne rruajtje  (taks pulle ) 

90% 21,748,860 

23,873,340 15,939,990 

Depozitime  ne rruajtje  ( taks 

gjyqesore ) 90% 56,554,099 

89,433,920 90,302,976 

Totali i Klases 4 78,302,959 113,307,260 106,242,966 

Totali (Klasa 7+Klasa 4) 92,565,398 131,790,253 122,015,344 
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Nga grafika rezulton që në vitin 2022 të ardhurat janë më të ulëta se viti 2020 dhe viti 2021 

pasi pavarësisht se numri i vendimeve është  më i vogël dhe % që zënë vendimet për Urdhërat 

e Ekzekutimit është më e vogël. 

Referuar Udhëzimit Nr 9 datë 20.07.2018  “Për procedurat standarte të zbatimit të buxhetit” të 

ardhurat e papërdorura deri në fund të vitit ushtrimor, të ardhurat nga fotokopjet, njoftimet,  

Cd dhe  OJF derdhen në buxhet pasi nuk trashëgohen vitin pasardhës. 

 

 

INVESTIME 

 

Duke parë tabelat  më lart rezulton që në vitin 2022 u realizua një investim i rëndësishëm ,siç 

ishte rikonstruksioni i plote i dhomës së serverit me vlerë  plan - 21,908,000 lekë,  fakt -

21,774,616 lekë që bën të mundur sigurinë dhe mbrojtjen  e të dhënave, mbrojtjen e paisjeve 

elektronike nga djegia në rastet e luhatjeve të tensionit dhe kufizimit të energjisë elektrike 

duke bërë të mundur vazhdimin e punës.  

Gjithashtu  në  vitin 2022 është bërë investim për blerje paisje elektronike  me vlerë 4,503,120 

lekë, kryesisht kompjutera ,për gjyqtarë , sekretare dhe për salla (all in one). Duke qenë se 

kompjuterat e sallave ishin të gjeneratave të ndyshme dhe shumë prej tyre sillnin probleme në 

performancë dhe ngecje gjatë seancave gjyqësore audio, ishte e nevojshme që këto 

kompjutera të zëvendësoheshin me të rinj dhe për shkak se parametrat e tyre nuk mund të 

integrohen  me teknologjinë e re që kërkojn programet e menaxhimit të cështjeve gjyqësore 

dhe programet financiare. 

Një investim tjetër për vitin 2022  është dhe ''Rikonstruksion, migrim, hostim dhe mirëmbajtje 

e aplikimit ''gjykatatirana.gov.al'' mail server dhe modulit të komunikimit me publikun me 

vlerë 1,434,000 lekë. Faqja ezsistuese është punuar në një builder Easy WEB 2.0 me baza në 

gjuhë programimi PHP. Për shkak se faqja nuk i është bërë ndonjëherë përmirësim i kodit 

burim në verisonet e reja, apo dhe ridizenjimi grafikal i kësaj nderfaqeje, faqja e re e mirëfilltë 

e web-it u bë  funksionale me të gjitha opsionet aktuale të përshtatura me zhvillimet e reja të 

teknologjisë dhe kërkesat e funksionaliteteve të reja, që mund të kërkojë KLGJ për t’u 

inkorpuruar duke i’u përshtatur të gjithë teknologjive aktuale. 
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Objektivat  e Zyrës së buxhetit dhe finances janë si më poshtë:  

 

 a) Zbatimi i politikave, procedurave, programeve dhe rregullave të planifikimit buxhetor, 

menaxhimit financiar dhe të riskut, për ngritjen e një sistemi për mbikqyrjen dhe monitorimin 

e menaxhimit financiar dhe kontrollit në gjykatë. 

b) Menaxhimi dhe bashkërendimi i punës me strukturat e tjera të Gjykatës (veçanërisht me 

Kryetarin dhe Kancelarin), në lidhje me administrimin, përpunimin, analizën dhe vlerësimin, e 

kërkesave për fonde buxhetore për Gjykatën, si dhe hartimin e kërkesave të PBA, konform 

akteve ligjore e nënligjore në fuqi;  

c) Sigurimi i një menaxhimi, administrimi, zbatimi dhe monitorimi, sa më të mirë të vlerave 

monetare dhe materiale, me qëllim përdorimin me efektivitet, eficensë, ekonomicitet dhe 

transparencë të fondeve buxhetore dhe pasurisë së Gjykatës; 

d) Përgatitja dhe plotësimi i pasqyrave financiare vjetore, brenda afateve kohore dhe në 

përputhje me planin unik kontabël e ligjin për kontabilitetin, si dhe dorëzimi i tyre pranë 

KLGJ.  

 

10.   Prokurimet publike 

 

Zyra e Prokurimeve pranë Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tiranë, kryen veprime administrative 

që konsistojnë në realizimin dhe ndjekjen e procedurave të prokurimit publik, konform Ligjit 

Nr.162/2020, date 23.12.2020 “Për prokurimin publik”, Vendimit të Këshillit të Ministrave 

Nr.285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” i ndryshuar, 

udhëzimeve në zbatim të tyre, si dhe legjislacionit në fuqi të Republikës së Shqipërisë.            

E gjithë procedura e një prokurimi realizohet online në faqen zyrtare të Agjencisë së 

Prokurimit Publik www.app.gov.al. 

 

Për vitin 2022, nga Gjykata e Rrethit Gjyqësor Tiranë, në cilësinë e Autoritetit Kontraktor, 

janë zbatuar procedurat e prokurimeve, me fondet e vëna në dispozicion nga buxheti i shtetit 

dhe të ardhurat dytësore të institucionit, si më poshtë: 

 

- ARTIKULLI 602 “ Shpenzime Operative” me buxhet shteti dhe të ardhura dytësore: 

 

Nr. Objekti i Prokurimit 
Vlera e 

kontratës 

Operatori Ekonomik i 

shpallur fitues 

NIPT i Operatorit 

Ekonomik 

1 

Blerje Materiale Kancelarie për 

nevoja të Gjykatës se Rrethit 

Gjyqësor Tiranë 

1,000,000 
LIBRARI DYRRAHU 

sh.p.k 
L91418502J 

2 

Blerje karburanti për nevoja të 

Gjykatës së Rrethit Gjyqësor 

Tiranë 

2,488,473.60 
EUROPETROL DURRËS 

ALBANIA SHA 
K24010212N 

3 Shërbim Printimi 3,140,712.08 
INFOSOFT OFFICE 

sh.p.k 
J62426002Q 

4 Blerje Leter Printimi A4 1,890,000.00 INTERLOGISTIC sh.p.k L01720016F 

5 Blerje Pajisje Kondicionimi 274,680 PC STORE sh.p.k L01606034A 

6 Blerje Shtypshkrime 1,786,920 F.L.E.SH sh.p.k J91801004M 

http://www.app.gov.al/
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7 Materiale për ngrohje, ndricim etj 
1,016,400 

MANJOLA HAXHIRAJ 

PF 
K31610091Q 

164,400 NATASHA VASKA PF M17211205C 

8 Mirëmbajtje mjete transporti 
408,000 VILNIK MOTORS sh.p.k 

L01314031G 
912,200 VILNIK MOTORS sh.p.k 

9 
Materiale pastrimi dhe 

dezinfektimi etj. 

637,248 MALVINA VISOKA PF 
L61608005C 

454,560 MALVINA VISOKA PF 

10 
Mirëmbajtje pajisje elektrike, 

teknike etj. 
480,000 CLIMACASA sh.p.k L07805502F 

11 Mirëmbajtje pajisje kondicionimi 359,400 GSM CLIMAIRE sh.p.k L26804206O 

12 Siguracione mjete transporti 397,649 INSIG SHA L71325019D 

13 Projekte 384,226 KRIJOS CO sh.p.k M06411202E 

14 
Shërbim i rimbushjes së 

bombulave fikëse të zjarrit 
119,760 i-FIRE sh.p.k L71921002H 

15 Shpenzime pritje/përcjellje 116,500 GECI sh.p.k K71829801O 

16 
Nxjerrje jashtë përdorimi të 

pajisjeve elektronike 
90,600 

GREEN RECYCLING 

sh.p.k 
L31903003N 

17 Blerje bombula fikëse zjarri 120,000 i-FIRE sh.p.k L71921002H 

18 

Shpenzime të tjera transporti/ 

transport dhe asgjesim dosje 

gjyqësore 

120,000 
DYNAMICX GROUP 

sh.p.k 
L42306022T 

19 
Shërbim WIFI dhe telefonie 

celulare  
120,000 DIGICOM sh.p.k L42018012R 

 

- Artikulli 231 Investime nga buxheti: 

 

Nr. Objekti i Prokurimit 
Vlera e 

kontratës 

Operatori Ekonomik i 

shpallur fitues 

NIPT i 

Operatorit 

Ekonomik 

1 
Rikonstruksion i Dhomes se Serverave 

Faza I 
12,060,000 SYNAPSE ATS L12321011H 

2 
Rikonstruksion i Dhomes se Serverave 

Faza II 
8,733,600 SYNAPSE ATS L12321011H 

3 

Supervizim punimesh ‘’ 

Rikonstruksion i Dhomes se Serverave 

Faza I’’ 

116.296,98 
PALMA 

CONSTRUCTION sh.p.k 
K66607001U 

4 

Supervizim punimesh: 

‘’Rikonstruksion i Dhomes se 

Serverave Faza II’’ 

114,718.80 
PALMA 

CONSTRUCTION sh.p.k 
K66607001U 

5 
Blerje pajisje elektronike (kompjutera, 

server etj.) 
3,069,120 

ATOM COMPUTERS 

sh.p.k 
L22203042N 

6 

“Rikonstruksion, migrim, hostim dhe 

mirëmbajtje e aplikimit 

''gjykatatirana.gov.al'' mail server dhe 

modulit të komunikimit me publikun 

brënda Gjykatës së Rrethit Gjyqësor 

Tiranë”. 

2,184,000 OVLA SYSTEMS sh.p.k M11423019O 

 



ANALIZA VJETORE E PUNËS 2022 

   Faqe 
44 

   

 

 

 

- Problematika të hasura në procedurat e prokurimit për vitin 2022:  

 

Përgjatë vitit 2022, janë konstatuar problematikat si më poshtë:  

 

1.  Në lidhje me fazën e testimit të tregut dhe çmimit të ofertuar në fazen e dorëzimit të 

ofertave në SPE, mospërputhja dhe diferenca në çmimin e ofertuar ka sjellë me raste anulimin 

e procedures së prokurimit (procedurë prokurimi letër A4, procedurë prokurimi karburant etj); 

2.  Në lidhje me procesin e ankimimit, është hasur problematikë në ankimimet e paraqitur nga 

OE në fazën e publikimit të dokumentave standarde të tenderit, ashtu edhe në fazën e 

vlerësimit të ofertave. Në pjesën më të madhe, ankimimet kanë qënë pa objekt dhe të pabaza 

(procedurë prokurimi Shtypshkrime etj) dhe KPP ka vendosur në favor të AK;  

3.  Sipas Ligjit Nr.162/2020, datë 23.12.2020 “Për prokurimin publik”, Vendimit të Këshillit 

të Ministrave Nr.285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” i 

ndryshuar, ankimimet paraqiten njëkohësisht pranë Autoritetit Kontraktor dhe Komisionit të 

Prokurimit Publik; për shkak të paraqitjes së ankimimeve, procesi i shqyrtimit nga KPP në 

lidhje me këto të fundit, ka zgjatur për periudha relativisht të gjata (procedurë prokurimi Letër 

A4, Kancelari, Rikonstruksion i Dhomës së Serverit etj);  

Kjo situatë ka sjellë vonesa në zbatimin e procedurave të prokurimit duke shkaktuar shpesh 

herë ngerc në lidhje me përmbushjen e nevojave të Gjykatës;  

4. Gjithashtu, në lidhje me Vendimet e Komisionit të Prokurimit Publik, ka patur 

problematika për shkak të uljes së specifikimeve teknike dhe uljes së cilësisë së mallrave dhe 

shërbimeve të nevojshme për mbarëvajtjen e institucionit (procedure prokurimi Leter A4, 

Kancelari, Sherbim Printimi etj.);  

 
11. Zyra e Teknologjisë dhe Informacionit (IT) 

 

Gjykata e Tiranës aplikon sistemin për menaxhimin e çështjeve gjyqësore ARK IT, një sistem 

që funksion që nga viti 2002. Ky sistem gjatë viteve është përmirësuar, por përsëri lindi 

nevoja për përmiresime thelbësore. Në bashkëpunim me KLGJ dhe me asistencën e tyre u bë 

e mundur gjatë gjashtëmujorit të dytë të vitit 2022, migrimi i tij në një sistem të ri në ndërfaqe 

Web, në mënyrë që ti përshatatet më së miri nevojave  të gjykatës në mbarvajtje të punës së 

saj si edhe në nxjerrjen e statistikave të detajuara dhe implementimin e ndryshimeve ligjore. 

Gjatë kësaj periudhe është bërë e mundur një asistencë e vazhdueshme e të gjithë njësisë së IT 

te çdo përdorues i sistemit për t’u siguruar që çdo vështirësi dhe problematikë e shfaqur të 

zgjidhet në mënyrë të shpejtë dhe efikase. 

 

Pajisjet kompjuterike me të cilat punojnë gjyqtarët dhe stafi janë prodhim i vitit 2011 deri në 

vitin 2021. Në gjykatë punohet kryesisht më programin word 2007-2016, me kompjutera 

kryesor FUJISTSU, ACER , HP. 
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  Tabela 17: Niveli i programeve kompjuterike të përdorura në gjykatë 

 Programet + 100% e gjyqtarëve 

Asistencë e drejtpërdrejtë për 

gjyqtarin/nëpunësin e 

gjykatës 

Përpunimi në paketen 

Microsoft Office 
  

Baza e të dhënave 

elektronike të jurisprudencës 
 

Dosje elektronike (CMS 

ARKIT) 
 

Email (hMAILSERVER)   

Lidhje me internet   

Administrim dhe menaxhim 

Sistemi i regjistrimit të 

çështjeve (CMS ARKIT) 
  

Sistemi i informacionit të 

menaxhimit të gjykatës(CMS 

ARKIT) 

  

Sistemi i informacionit 

financiar (Alfa web) 
  

Sistemi Audio FTR AUDIO SYSTEM   

Komunikim ndërmjet 

gjykatës dhe palëve 

Formularë elektronikë   

Faqe zyrtare e gjykatës1   

Koordinatori për të drejtën e 

Informimit 

Email-et e informa 

cionit 

  

 

Nuk ka një bazë të integruar të të dhënave ku gjyqtarët të kenë një akses të lehtësuar  në 

jurisprudencë, ligjet e ndryshuara,  pasi mungon një kodifikim i këtyre ligjeve me përmbajtje 

të integruar i një cilësie të lartë, që ndihmon gjyqtarët në punën e përditshme. E njëjta gjë 

mund të thuhet edhe për kodet të cilat janë mjet pune për gjyqtarin, ku konstatohet se nuk janë 

përditësuar në kohë, në mënyrën e duhur, pa gabime. Të gjitha këto ndryshime ligjore apo 

kode gjenden në mënyrë të veçuar nga njëri tjetri në faqet elektronike në web, ndërsa dihet që 

kërkimi ligjor është një mjet i rëndësishëm për gjyqtarin, që e ndihmon për të interpretuar 

ligjin drejt dhe në mënyrë të unifikuar. Prandaj, kjo është një detyrë për organet e gjyqësorit 

që të sigurojnë aksesin  e gjyqtarëve në legjislacion dhe jurisprudencë në mënyrën e duhur.  

 

                                                      
1www.gjykatatirana.gov.al 
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 Aksesi në drejtësi, komunikimi me qytetarët dhe publikun, lehtësimi i 

procedurave për vërtetime dhe informacion: 
 

 Përpunimi i të dhënave: Terminalet interaktive të vendosura në hyrje të Gjykatës bëjnë të 

mundur që palët ose avokatët e tyre të konsultohen personalisht me statusin e dosjes së 

çështjes. Gjithashtu, aksesi online (internet) ofron akses në vendimet gjyqësore të dhëna 

për palët në proces nëpërmjet kodit të çështjes, ndërsa institucionet e tjera të sistemit të 

drejtësisë kanë akses të pakufizuar. 
 

 Gjykata e Tiranës: në përputhje me ligjin Nr. 9887, datë 10.03.2008, ndryshuar me ligjin 

Nr. 48/2012 “Për mbrojtjen e të dhënave personale”, si dhe akteve të dala në bazë dhe për 

zbatim të ligjit,  ka ndërmarrë masa që në faqen zyrtare vendimet gjyqësore të jenë të 

anonimizuara, ndërsa nuk janë penguar personat  e interesuar për të marrë informacionin e 

nevojshëm, duke përmendur këtu median e shkruar, komunikimi me të cilët bëhet edhe në 

rrugë elektronike. 
 

 Përsa i përket përmirësimit të funksionimit dhe mbarëvajtjes së punës në Gjykatë, është 

rikonstruktuar rrjeti i ri kompjuterik dhe elektrik për të dy godinat. 
 

 Në dhomën Penale është rikostruktuar një sallë e re e cila do të shërbej për zhvillimin e 

gjyqeve me të mitur. 
 

 Në vëmendje dhe në fokus të përmirësimit të komunikimit me përdoruesit e gjykatës është 

dhe vendosja në funksion të e-mail me qëllim dhënien e përgjigjeve në kohë reale me 

adresa zyrtare infocivile@gjykatatirana.gov.al dhe infopenale@gjykatatirana.gov.al 
 

 Në bashkëpunim me KLGJ dhe Misionin Euralius V është bëre e mundur zhvillimi i 

seancave gjyqësore në distance nëpërmjet programit Microsoft Teams. 
 

 Në faqen zyrtare, në sesionin Programi i Transparencës, është vendosur formulari i 

dërguar nga KLGJ për t’u pajisur me kopje të dokumenteve gjyqësore të tilla si kopje 

vendimi viti aktual, kopje vendimi (arkiva), kopje të dosjeve gjyqësore, vërtetim për 

çështje në proces gjykimi (individ), vërtetim për çështje në proces gjykimi (shoqëri 

tregtare), vërtetim për ndjekje penale. 
 

 Gjithashtu në faqen zyrtare, eshte vendosur pyetësori “Vleresimi i gjykatës” në lidhje me 

pyetësorin e kënaqësisë së përdoruesve të gjykatës, si avokatë, prokurorë, palët në proces, 

dëshmitarët, ekspertët e jashtëm etj.  Pyetësori synon të nxjerrë në pah cilësinë aktuale të 

shërbimit gjyqësor si dhe t’i ofrojë informacion gjykatave dhe aktorëve të tjerë 

institucionalë për përmirësimin e efikasitetit të shërbimeve dhe reputacionin përpara 

qytetarëve. Pyetësori zhvillohet me mbështetjen e projektit të përbashkët të Bashkimit 

Evropian dhe Këshillit të Evropës “Forcimi i Cilësisë dhe Efikasitetit të Drejtësisë në 

Shqipëri”. 
 

 

mailto:infocivile@gjykatatirana.gov.al
mailto:infopenale@gjykatatirana.gov.al
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 Gjatë vitit 2022 u krye rikonstruksioni i dhomës së serverit në godinën civile, duke 

respektuar të gjitha standertet e ndërtimit dhe administrimit të dhomës së serverëve për 

sistemin e drejtësisë, referuar shkresës së dërguar nga KLGJ. 

 

 Gjithashtu është kryer dhe procedura “Rikonstruksion, migrim, hostim dhe mirëmbajtje e 

aplikimit ''gjykatatirana.gov.al'' mail server dhe modulit të komunikimit me publikun 

brënda Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tiranë”, procedurë kjo e cila do bëhet publike për 

publikun gjatë vitit 2023. 

 

12.     Statistikat 

 
Në vitin 2021, në Gjykatën e Rrethit Gjyqësor Tiranë është caktuar, për herë të parë, një 

sekretar gjyqësor i dedikuar për statistikat, i cili ka kryer dhe gjatë vitit 2022 detyrat 

funksionale në lidhje me grumbullimin, përpunimin dhe raportimin e statistikave të gjykatës, 

bazuar në çdo kërkesë që   vjen pranë saj, kryesisht nga institucione shtetërore, veçanërisht, 

Këshilli i Lartë Gjyqësor dhe  Ministria e Drejtësisë, organizata të shoqërisë civile, media dhe 

individë. Ky funksion që ushtrohet nën mbikqyrjen e Kancelarit të Gjykatës, ka lehtësuar disi 

ngarkesën e kryesekretarisë dhe sekretarëve gjyqësorë. Evidentojmë se struktura organizative 

e Gjykatës nuk parashikon një Zyrë për Statistikat,  e  cila eshtë mjaft e domosdoshme për 

nga ngarkesa e punës, kërkesat e vazhdueshme dhe raportimet periodike. 

 

 
IV. VEPRIMTARIA E GJYKATËS, AFATET KOHORE 

PROCEDURIALE DHE VLERËSIMI 

 

1. Çështjet e paraqitura në gjykatë, kohëzgjatja, statistika mbi ankimin 

dhe rekurset. 

 
Sistemi i menaxhimit të çështjeve gjyqësore në Gjykatën e Tiranës ARK IT mundëson 

nxjerrjen e statistikave në nivel gjykate mbi vlerësimin e kohëzgjatjes së përgjithshme të 

proceseve gjyqësore, sipas llojit të tyre. Gjykata Europiane për të Drejtat e Njeriut ka 

vlerësuar shkeljen e "afatit të arsyeshëm” për gjykimin e një çështje në përputhje me 

kriteret e procedurës të parashikuar në nenin 6 të Konventës Europiane të të Drejtave të 

Njeriut. Në këtë këndvështrim, që të pranohet që çështja është gjykuar brenda një afati të 

arsyeshëm, GJEDNJ4 ka parashikuar dhe kriteret e “arsyeshmërisë”, kohëzgjatjes së 

justifikuar, duke pranuar që në çdo rast duhet të konstatohen këto kritere: 

 

 

4 Shiko vendimin e parë për këtë cështje: Neumeister v. Austria, 27 June 1968, §§19- 20 (nobreachofArticle 

6§1); Guincho v. Portugal, 10 July 1984; ErknerandHofauer v. Austria andPoiss v. Austria (merits), 23 Apr. 

1987; Capuano v. Italy, 25 June 1987; Baraona v. Portugal, 8 July 1987; Martins Moreira v. Portugal, 26 

Oct. 1988; UniónAlimentariaSanders S.A. v. Spain, 7 July 1989; etj  
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- Kompleksiteti i cështjes; 

- Sjellja e palëve dhe e autoriteteve përkatëse, dhe 

- cili është interesi i ligjshëm që i është cënuar kërkuesit/paditësit në çështjen konkrete. 

 
Ndryshimet e reja të Kodit të Procedurës Civile që kanë hyrë në fuqi me datë 5 Nëntor 2017, 

në Nenin 399/2 kanë parashikuar “Afati i arsyeshëm” duke përcaktuar, ndër të tjera se: 

 
1. Afate të arsyeshme të përfundimit të hetimit, gjykimit apo ekzekutimit të një vendimi të 

formës së prerë, për qëllimet e përcaktuara në nenin 399/1, do të konsiderohen: 

.....b) në gjykimin civil në shkallë të parë përfundimi i procesit të gjykimit brenda dy 

viteve, në gjykim civil në apel brenda dy vjetëve; dhe gjykimin civil në Gjykatën e Lartë, 

brenda dy vjetëve; 

 
.....ç) në hetimin e veprave penale afati maksimal i kohëzgjatjes   së hetimeve, sipas 

Kodit të Procedurës Penale; 

 
d) në gjykimin penal në shkallë të parë, afati i gjykimit të krimeve 2 vjet dhe i 

kundërvajtjeve 1 vit, në gjykimin në apel përfundimi i gjykimit për krimet në një afat kohor 

prej 1 viti dhe për kundërvajtjet 6 muaj dhe në Gjykatën e Lartë, përfundimi i gjykimit për 

krimet në një afat  kohor  prej  1 viti  dhe për  kundërvajtjet 6 muaj. 

 

 
Tabela 15. Backlog cases  

 

Çështjet të mbartura   në   vite   - 

Backlog cases 

Nr. i çështjeve 

Çështje civile             2377 

Krime               31 

Kundravajtje               16 

Totali              2424 

 

 
Në çështjet e vjetra përfshihen çështjet civile me objekt “Pjesëtim pasurie - faza e parë e 

pjesëtimit” të cilat janë rekursuar nga palët dhe ndodhen për shqyrtim pranë Gjykatës së 

Lartë, çështjet e pezulluara për shkaqe ligjore që parashikohen në ligj, gjithsej 446 cështje, 

etj. cështje me objekt “Veçim i pjesës së debitorit”, çështje falimenti etj.
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Tabela 16 : Statistikat mbi shpejtësine e përfundimit të çështjeve civile. 

 

Siç shihet nga tabela, 35.5% e totalit të çështjeve kanë zgjatur mbi 6 muaj duke         

përfshirë këtu edhe dosjet që kanë qënë të pezulluara duke reflektuar një rritje me 10.1% më 

shumë se viti i kaluar. 

 

Tabela 17: Statistika mbi shpejtësinë e përfundimit të çështjeve penale 

Ndërsa për çështjet penale, vetëm 3.3 % e totalit kanë zgjatur mbi 1 vit, duke përfshirë këtu 

çështjet e pezulluara, për personat që gjykohen në mungesë. 

 

Shpejtësia e gjykimit të çështjeve civile per vitin 2022 

Tipi Nëntipi 0-2 muaj % 2-6 muaj % Mbi 6 

muaj 

% Shuma 

Padi me palë 

kundërshtare 

Civile në 

përgjithësi 
 

588 

 
19.7% 

 
395 

 
13.2% 

 
2008 

 
67.1% 

 
2991 

Padi me palë 

kundërshtare 

Çështje 

Familjare 
 

1296 

 
50.7% 

 
223 

 
8.7% 

 

1038 
 

40.6% 

 
2557 

Padi me palë 

kundërshtare 

Çështjet 

Tregtare 
 

22 

 
2.7% 

 
110 

 
13.5% 

 
682 

 
83.8% 

 
814 

Kërkesa pa 

kundërshtarë 

Civile në 

përgjithësi 
 

5154 

 
33.7% 

 
6241 

 
40.8% 

 
3901 

 
25.5% 

 
15296 

Kërkesa pa 

kundërshtarë 

Çështje 

Familjare 
 

93 

 
21.4% 

 
130 

 
29.9% 

 
212 

 
48.7% 

 
435 

Kërkesa pa 

kundërshtarë 

Çështjet 

Tregtare 
 
4 

 
22.2% 

 
4 

 
22.2% 

 
10 

 
55.6% 

 
18 

 

Totali 

 

  

7157 

 

32.4% 

 

7103 

 

32.1% 

 

7851 

 

35.5% 

 

22111 

 
Shpejtësia e gjykimit të çështjeve penale, kërkesat penale, ushtarake për vitin 2022 

 
Lloji i Ceshtjes 

0-2 

muaj 

 
% 

2-6 

muaj 

 
% 

6-12 

muaj 

 
% 

Mbi 

1 Vit 

 
% 

 
Shuma 

Penale Themeli 2525 82.1% 282 9.2% 148 4.8% 121 3.9% 3076 

          Kerkesa Penale 598 66.8% 236 26.4% 56 6.3% 5 0.6% 895 

Kërkesa Penale 

me të Dëmtuar 

 
25 

 
26.3% 

 
55 

 
57.9% 

 
14 

 
14.7% 

 
1 

 
1.1% 

 
95 

Ceshtje 

Ushtarake 

 
0 

 
0% 

 
0 

 
0% 

 
4 

 
40% 

 
6 

 
60% 

 
10 

Totali 3148 77.2% 573 14.1% 222 5.4% 133 3.3% 4076 
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Tabela 18: Treguesit Statistikorë sipas Bashkimit Europian 01.01.2022 - 31.12.2022 

 

 
Lloji i Çështjes Nr. i çështjeve                   të 

përfunduara me 

31 Dhjetor 2022 

Nr. i çështjeve                   në 

gjykim me 

31 Dhjetor 2022 

Nr. i çështjeve të 

regjistruar gjatë vitit 

2022 

Civile 23193 16577 22179 

Civile Themeli5
 6361 9532 7059 

Kërkesa të tjera6
 

civile 
16382 7045 15120 

Penale 11288 2698 12203 

Penale themeli 3076 627 3134 

  Penale administrative
7 

 
8212 2071 9069 

Totali 34481 19275 34382 
 

5 Ceshtje Civile,Tregtare,Familjare 
6 Kerkesa civile, urdhera ekzekutimi, OJF, Leje votimi 
7 kerkesa penale, sp, etj 

 

 

   Tabela 19: Volumi i çështjeve gjyqësore për secilin gjyqtar, sipas standartit europian CEPEJ. 
                                                     

Nr Gjyqtarët 
Çështje të 

mbartura 

Totali 

çështjev e 

(çështje 

të reja) 

Çështje  

të  

zgjidhu ra 

Çështje  

të  

pazgjidh ura 
RQ7 

CR8 

 (%) 

DT9 

(ditë) 

1. Adriatik Bocaj 470 891 871 490 1.8 97.8 205.3 

2. Agron Zhukri 967 1203 1248 922 1.4 103.7 269.7 

3. Albert Meça 102 746 633 214 3.0 84.9 123.4 

4. Alda Sadiku 1 0 1 0 # # # 

5. Alma Kodraliu 1036 1305 1344 997 1.3 103 270.8 

6. Altin Abdiu 99 222 321 0 # # # 

7. Altin Shkurti 680 1244 1340 584 2.3 107.7 159.1 

 8.  Anila Capo 126 19 145 0 # # # 

 9. Anila Guri 115 645 260 500 0.5 40.3 701.9 

10. Anila Karanxha 1219 1166 708 1679 0.4 60.7 865.6 

11. Antonela Prendi 1023 1105 857 1272 0.7 77.6 541.8 

12. 
Arben 

Kostandini 893 1174 1464 603 2.4 124.7 150.3 
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13. Arben Micko 97 810 710 197 3.6 87.7 101.3 

14. Ardiana Bera 88 782 656 214 3.1 83.9 119.1 

15. Ardit Mustafaj 1 159 92 68 1.4 57.9 269.8 

16. Ariana Caco 602 421 1023 0 # # # 

17. Arjan Aliaj 181 20 201 0 # # # 

18. Armela 

Hasantari 
75 152 227 0 # # # 

  19. Artan Gjermeni 94 433 527 0 # # # 

20. Bedri Qori 58 369 427 0 # # # 

21. Besnik Hoxha 126 677 656 147 4.5 96.9 81.8 

  22. Blerina Muça 1133 1153 512 1774 0.3 44.4 1264.7 

  23. Brunilda Kadi 178 1184 902 460 2.0 76.2 186.1 

  24. Dritan Caka 814 1270 1445 639 2.3 113.8 161.4 

25. Enkela Bajo 1037 1194 1093 1139 1.0 91.5 380.4 

26. Ervin Pollozhani 843 1281 1547 576 2.7 120.8 135.9 

27. Fahrije Budo 500 873 737 636 1.2 84.4 315 

28. Fatime Decolli 1254 1150 1514 891 1.7 131.7 214.8 

29. Fida Osmani 242 22 264 0 # # # 

30. Flamur Kapllani 802 319 899 222 4.0 281.8 90.1 

31. Flora Hasimi 1 0 0 1 # # # 

32. Gerd Hoxha 108 749 655 200 3.3 87.4 111.5 

33. Julian Haxhiu 812 1246 1423 635 2.2 114.2 162.9 

34. Kastriot Gramshi 94 829 741 182 4.1 89.4 89.6 

35. Kujtim Vraniçi 110 919 840 189 4.4 91.4 82.1 

36. Lazër Sallaku 137 787 692 232 3.0 87.9 122.4 

37. Majlinda Dogga 497 850 744 603 1.2 87.5 295.8 

38. Manjola Xhaxho 909 1154 968 1095 0.9 83.9 412.9 

39. Migena Laska 132 737 612 257 2.4 83.0 153.3 

40. Niko Rapi 47 189 74 162 0.5 39.2 799.1 

41. Olti Skrame 1 0 0 1 # # # 

42. Oltjona Goxha 106 716 635 187 3.4 88.7 107.5 

43. Petrit Çomo 12 414 359 67 5.4 86.7 68.1 

44. Rexhina Merlika 99 707 564 242 2.3 79.8 156.6 

45. Shefkie Demiraj 84 357 441 0 # # # 

46. Sokol Pasho 81 877 811 147 5.5 92.5 66.2 

47. Sokol Tona 20 28 48 0 # # # 

48. Teuta Hoxha 691 178 869 0 # # # 

49. Vjollca Spahiu 83 831 720 194 3.7 86.6 98.3 

50. Vjosa Zaimi 500 825 661 663 1.0 80.1 366.1 

 TOTALI 
19380 34382 34481 19281 1.8 

100.3

% 
204.1 
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7 Treguesi RQ-Raporti I qarkullimit të çështjeve = numri I çështjevetëzgjidhura/numri I çështjevetëpazgjidhuranë fund  

 
8 Tregues i CR- Norma e zgjidhjes së çështjeve = raporti ndërmjet çështjeve të zgjidhura dhe çështjeve të reja gjatë një periudhe, i shprehur në  

përqindje.  

 
9 treguesi DT - koha e nevojshme për likuidimin e çështjes = = 365/ Raporti i qarkullimit të çështjeve  

 

 

Në vëmendje: Lidhur me normën e zgjidhjes së çështjeve, vlen të theksohet fakti që ky 

koeficient nuk merr parasysh kompleksitetin e çështjes, numrin e palëve në gjykim, kërkimet 

e palëve në gjykim, por vetëm numrin e çështjeve që gjyqtari brenda një periudhe kohe ka 

marrë për shqyrtim dhe ka mbaruar, pra sa eficent ai ka qenë në gjykimin e çështjeve sa i 

takon numrit, por jo cilësisësë vendimeve të dhëna, pasi kjo është një e dhënë që duhet të 

merret në gjykatat më të larta dhe do të jetë Këshilli i Lartë Gjyqësor ai që do të përcaktojë 

kriteret e “gjyqtarit më eficent”. 

Këtu përmendim edhe çështjet e falimentit nëse duhet të konsiderohet si një çështje e vetme 

apo të barazohet me x cështje civile, për shkak të specifikës, vështirësisë dhe angazhimit të 

gjyqtarit për  menaxhimin e këtyre çështjeve. 

Por, në tërësi norma e zgjidhjes së çështjeve civile për gjykatën ka qenë më se e kënaqshme, 

konkretisht 82.7%. 

 
Tabela 20. Volumi i çështjeve gjyqësore civile 
 

 Çështjet 

e reja 

Çështje të 

mbartura 

Çështje të 

zgjidhura 

Çështje të 

pazgjidhura 
RQ10 CR11 DT12 

Totali 22179 17591 23193 16577 1.4 
95.6 

% 
260.7 

 

Tabela 21. Volumi i çështjeve gjyqësore penale. 
 

 Çështjet 

e reja 

Çështje të 

mbartura 

Çështje të 

zgjidhura 

Çështje të 

pazgjidhura 
RQ10 CR11 DT12 

Totali 12203 1783 11288 2698 4.2 
108.1  

% 
86.9 

 
10 Treguesi RQ-Raporti I qarkullimittëçështjeve = numri I çështjevetëzgjidhura/numri I çështjevetëpazgjidhuranë fund  

 
11 Tregues i CR- Norma e zgjidhjes së çështjeve = raporti ndërmjet çështjeve të reja dhe çështjeve të zgjidhura gjatë një periudhe, i shprehur  

në përqindje.  

 
12 treguesi DT - koha e nevojshme për likuidimin e çështjes = = 365/ Raporti i qarkullimit të çështjeve 
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1. STATISTIKA PËR DHOMËN CIVILE 

 

A. ÇËSHTJE CIVILE 

 
Tabela 22. Çështje civile të paraqitura në gjykatë. 

 

 

Lloji i çështjeve Civile 
Çështje Civile 

të përgjithshme   

themeli 

Çështje 

Familja 13 

Çështje 

Tregtare14 

Kërkesa 

Civile 15 

 

 
 

Numri 

gjithësej 

(Shkalla 1rë) 

Çështje në pritje në 

1 janar 2022 
5755 1668 1458 8440 

Çështje në pritje në 

31 dhjetor 2022 
6461 2000 1118 6654 

Çështje të ardhura 3697 2890 474 13966 

Çështje të 

përfunduara 
2991 2558 814 15752 

 

 
13Cështje familjare themeli  

 
14Cështje themeli tregtare, 

 
15Kërkesa civile përfshin kërkesat civile në përgjithësi, familjare dhe tregtare 

 
 
 
 

Tabela 23. Çështje civile të pezulluara 
 

Nr. Gjyqtari Dosje të pezulluara 

1. Agron Zhukri 18 

2. Ervin Pollozhani 3 

3. Dritan Caka 5 

4. Fatime Decolli 13 

5 Brunilda Kadi 6 

5. Alma Kodraliu 9 

6. Fahrije Budo 9 

7. Blerina Muça 38 

9. Vjosa Zaimi 13 

10. Manjola Xhaxho 33 

11. Altin Shkurti 29 

12. Anila Karanxha 30 

13. Flamur Kapllani 36 



ANALIZA VJETORE E PUNËS 2022 

   Faqe 
54 

   

 

 

14. Julian Haxhiu 6 

15. Antonela Prendi 26 

16. Majlinda Dogga 6 

17. Enkela Bajo 27 

18. Arben Kostandini 26 

19. Anila Guri 4 

           Totali 337 

 

 Statistikat për Cilësinë në Ankim dhe Rekurs. 

 

Tabela 24. Ankimet 
 

 

Gjykata e   Apelit   –   viti 2022 

 

Lenie            

ne fuqi 
Ndryshuar 

Prishje- 

Pushim 

Prishje- 

Kthim 

Mospranim 

ankimi 

gjykuar ne 

fakt 

Prishur-gjykuar 

në fakt 

Civile 

Themeli 
8 8 1 5 0 0 

Kerkesa 

Civile 
1 1 0 0 0 0 

Urdhra 

ekzekutimi 
2 0 0 0 0 0 

Totali 11 9 1 5 0 0 

 

 
Tabela 25. Rekurset 
 

Gjykata e Lartë – viti 2022 

 Lënie në 

fuqi 

Ndryshuar Prishje- 

Pushim 

Prishje- 

Kthim 

Mospranim 

rekursi 

Civile 

Themeli 1 0 0 0 0 

Kërkesa 

Civile 0 0 0 0 0 

Urdhra 

Ekzekutimi 
0 0 0 0 0 

Totali 1 0 0 0 0 
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Tabela 26: Cilësia e vendimeve civile, Gjykata e Apelit 
 

 

 

Nr 
 

GJYQTARI 
LËNIE 

NË FUQI 

 
NDRYSHUAR 

PRISHJE 

PUSHIM 

PRISHJE 

KTHIM 

MOSPRANIM 

ANKIMI 

PRISHUR 

GJYKUAR 

NE FAKT 

1 
Adriatik 

Bocaj 1 0 1 1 0 0 

2 
Agron 

Zhukri 0 2 0 1 0 0 

3 
Alma 

Kodraliu 2 0 0 1 0 0 

4 Altin Shkurti 0 0 0 0 0 0 

5 
Anila Capo 

(Zëre) 0 0 0 0 0 0 

6 
Anila 

Karanxha 0 0 0 0 0 0 

7 
Antonela 

Prendi 0 0 0 0 0 0 

8 
Arben 

Kostandini 0 1 0 1 0 0 

10 Ariana  
Caco 

1 0 0 0 0 0 

11 Arian  

Aliaj 
0 0 0 0 0 0 

12 Blerina  
Muca 

0 0 0 1 0 0 

13 Brunilda  
Kadi 

1 0 0 0 0 0 

14 Dritan  
Caka 

0 0 0 0 0 0 

15 
Enkela Bajo 

Vlora 0 0 0 0 0 0 

16 
Ervin 

Pollozhani 0 0 0 0 0 0 

17 
Fahrije Budo 

Stringa 4 2 0 0 0 0 

18 
Fatime 

Decolli 0 0 0 0 0 0 

19 Fida  
Osmani 

1 0 0 0 0 0 

20 
Flamur 

Kapllani 1 0 0 0 0 0 
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21 
Julian 

Haxhiu 0 0 0 0 0 0 

22 
Majlinda 

Dogga 2 2 0 0 0 0 

23 
Manjola 

Xhaxho 0 0 0 0 0 0 

24 Vjosa  
Zaimi 

3 2 0 0 0 0 

 Totali 11 9 1 5 0 0 

 

 

 

Tabela 27: Cilësia e vendimeve civile, Gjykata e Lartë 
 

NR 
 

Gjyqtari 

LENIE 

NE FUQI 

 
NDRYSHUAR 

PRISHJE 

PUSHIM 

PRISHJE 

KTHIM 

MOSPRANIM 

rekursi 

 
1 

Adriatik 

Bocaj 
0 0 0 0 0 

 
2 

Agron 

Zhukri 
0 0 0 0 0 

 
3 

Alma 

Kodraliu 
0 0 0 0 0 

4 Altin  
Shkurti 

0 0 0 0 0 

 
5 

Anila Capo 

(Zëre) 
0 0 0 0 0 

 
6 

Anila 

Karanxha 
0 0 0 0 0 

 
7 

Antonela 

Prendi 
0 0 0 0 0 

 
8 

Arben 

Kostandini 
0 0 0 0 0 

9 Blerina  
Muca 

0 0 0 0 0 

10 Dritan  

Caka 

0 0 0 0 0 

 
11 

Enkela Bajo 

Vlora 
0 0 0 0 0 

 
12 

Ervin 

Pollozhani 
0 0 0 0 0 

 
13 

Fahrije Budo 

Stringa 
0 0 0 0 0 

 
14 

Fatime 

Decolli 
0 0 0 0 0 



ANALIZA VJETORE E PUNËS 2022 

   Faqe 
57 

   

 

 

 

15 Fida 
Osmani 

1 0 0 0 0 

 
16 

Flamur 

Kapllani 
0 0 0 0 0 

 
17 

Julian 

Haxhiu 
0 0 0 0 0 

 
18 

Majlinda 

Dogga 
0 0 0 0 0 

 
19 

Manjola 

Xhaxho 
0 0 0 0 0 

20 Vjosa  
Zaimi 

0 0 0 0 0 

      Totali  1 0 0 0 0 

 

Tabela 28: Çështjet civile sipas mënyrës së përfundimit 
 

  
Lloji i çështjes 

 
Pranuar 

 
Rrëzuar 

 
Pushuar 

 
Te pajtuara 

1 Civile     

1a 
Civile ne 

pergjithesi  1220        411 1355 5 

1b Kërkesa civile 10067        410 4280 - 

1c 
Urdhra 

ekzekutimi   9988        289 3801 - 

2 Familjare     

2a 
Zgjidhje 

martese   756 15          346 - 

2b Birësime 18 - 1 - 

2c 

Urdhra MNJ 

Mbrojtje + 

Urdhra mbrojtje 
524         361           257 - 

2d 
Heqje e zotësisë 

për të vepruar 1 - 18 - 

2e 
Pjesëtim                   pasurie 

B/shortore 
3 - 25 - 

3 Tregtare     

3a 
Tregtare në 

përgjithësi 341 260           210 3 

3b Falimenti 3 2 3 - 

4 OJF 806 136           124 - 

5 Lejim Votimi - - - - 
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Tabela 29: Çështjet civile të llojit: Urdhëra ekzekutimi, kundërshtim veprimesh 

përmbarimore dhe pavlefshmëri titulli ekzekutiv 

 

 

Lloji i çështjeve Urdhëra 

ekzekutimi 

Kundërshtim 

veprimesh 

përmbarimore 

Pavlefshmëri 

titulli 

ekzekutiv 

  Çështje në pritje në 1 
7684 122 259 

  janar 2022 

Numri 

gjithësej 

 
Çështje në pritje në 31 

dhjetor 2022 

 
5754 

 
99 

 
236 

(Shkalla I 
    

Çështje të ardhura 12149 177 87 rë)  

  
Çështje të përfunduara 14079 200 110 

 

 
B. ÇËSHTJE FAMILJARE 

 Tabela 30 :   Çështje familjare të llojit:  Zgjidhje martese, birësime etj 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. ÇËSHTJE TREGTARE 

 
 

 

 

 

 

Lloji i çështjeve Zgjidhje 

martese 

Birësim e Zgjidhje 

martese  

me 

marrëveshj

e 

Pjesëtim 

pasurie 

B/shortor e 

 Çështje në pritje në 1 
1294 0 129 113 

 janar 2022 

Numri Çështje në pritje në 31 
1560 0 139 125 

gjithsej dhjetor 2022 

(Shkall 
Çështje të ardhura 1383 19 169 41 

a 1rë) 

 
Çështje të përfunduara 1117 19 159 29 
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C. ÇËSHTJE TREGTARE 
 

 

Kodi i Procedurës Civile me ndryshimet e fundit që kanë hyrë në fuqi në 5 Nëntor 2017, ka 

riformuluar Nenin 334 për kompetencat mbi gjykimin e mosmarrëveshjeve tregtare duke 

parashikuar shprehimisht se në kompetencë të seksioneve për gjykimin e  

 

mosmarrëveshjeve tregtare pranë gjykatave të shkallës së parë janë mosmarrëveshjet 

kontraktore midis shoqërive tregtare e ndërmjet   tyre dhe personave fizikë   të regjistruar 

si tregtarë, ose ndërmjet vetë këtyre personave fizikë të regjistruar si tregtarë, kur është 

veprimtari tregtare për të dyja palët. Transaksionet e kryera nga një person fizik i 

regjistruar si tregtar, prezumohen të jenë pjesë e aktivitetit tregtar të tij përveç rasteve kur 

provohet ndryshe. Ky parashikim ka zgjeruar kompetencën e seksionit në një numër çështjesh 

tregtare, të cilat do të vlerësohen në vitin e ardhshëm sa i takon numrit të çështjeve të ardhura 

dhe të përfunduara. 

 
Gjithashtu Ligji i ri Nr. 110/2016 “Për falimentimin” ka hyrë në fuqi me 22 Maj 2017. Ky 

ligj në nenin 12 parashikon “Juridiksionin e gjykatës së falimentimit”, që në gjykatën e 

Tiranës e ka Seksioni Civil-Tregtar. Kjo dispozitë ligjore parashikon shprehimisht, ndër të 

tjera se: 

 
Sekretaria e gjykatës njofton Agjencinë Kombëtare të Falimentimit për çdo kërkesë për 

fillimin e procedurës së falimentimit, jo më vonë se 5 ditë nga data e paraqitjes së një kërkese 

të tillë. 

 
Sekretaria e gjykatës dërgon për publikim në Qendrën Kombëtare të Biznesit çdo vendim për 

fillimin, pezullimin dhe përfundimin e procedurës së falimentimit, përveçse kur parashikohet 

ndryshe në këtë ligj. 
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Tabela 31: Çështje e Falimentit 
 

 

          Falimenti 
Çështje në 

1 Janar të 

vitit 

referues 

Çështje 

të reja 

gjatë 

vitit 

referues 

Çështje të 

përfunduar

a 

Pranuar Rrëzuar Pushuar/ 

Kthim 

aktesh 

 

 

 

 

 

 
 

 

Viti 

2014 
43 22 30 7 9 10 

Viti 

2015 
79 66 57 2 7 28 

Viti 

2016 
37 15 14 2 7 4 

Viti 

2017 
33 10 14 2 4 6 

Viti 

2018 
12 6 12 6 2 4 

 Viti 

2019 
14 10 5 3 1 1 

 Viti 

2020 
19 5 5 2 - 3 

 Viti 

2021 
19 8 6 2 - 4 

 Viti 

2022 
21 2 8 3 2 3 

 

Tabela 32: Çështjet tregta

 Çështje tregtare 

në përgjithësi 

Falimenti Sigurim padie 

tregtare 

 
Numri 

Çështje në pritje në 1 

janar 2022 
           1458 21 0 

gjithsej 

(Shkalla I 

rë) 

Çështje në pritje në 31 

dhjetor 2022 
1119 15 0 

Çështje të ardhura 474 2 1 

Çështje të përfunduara 814 8 1 
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9. STATISTIKA PËR DHOMËN PENALE  

                 Tabela 33: Çështje penale të paraqitura në  gjykatë 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Tabela 34: Statistikat për Cilësinë në Ankim 

 
 

 
 

APEL 

 

Prishur 

Gjyk. 

Fakt 

 
Prishur 

Pushuar 

 
 

Ndryshuar 

 
Lenie ne 

fuqi 

 
Mospranim 

Ankimi 

 
Prishur 

Kthyer 

Penale 

themeli 0 0 3 39 47 2 

Penale 

ushtarake 0 0 0 0 0 0 

Seance 

paraprake 0 0 0 0 0 0 

Kerkesa 

penale 0 0 0 0 0 0 

Kerkesa me 

te demtuar 0 0 0 0 0 0 

 

 Seancë 

Paraprake 

S.P 

Penale 

Themeli 

Kërkesa 

Penale 

Penale 

Ushtarake 

 Çështje në pritje në 1 

janar 2022 
622 566 159            2 

Numri 

gjithsej 

Çështje në pritje në 31 

dhjetor 2022 
1593 624 234 14 

(Shkalla 1- 
     

Çështje të ardhura 3467 3137 970 12 
rë) 

 Çështje të përfunduara 2496 3079 895            0 
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Tabela 35: Statistikat për Cilësinë në Rekurs 

 
 

REKURS Prishje 

Pushim 

Ndryshuar Lenie ne 

fuqi 

Mospranim 

Rekursi 

Prishur 

Kthyer 

Penale themeli 0 0 0 0 0 

Penale 

ushtarake 
 

0 
 

0 
 

0 
 

0 
 

0 

Seance 

paraprake 
 

0 
 

0 
 

0 
 

0 
 

0 

Kerkesa 

penale 
 

0 
 

0 
 

0 
 

0 
 

0 

Kerkesa me te 

demtuar 0 0 0 0 0 

 

 

 
Tabela 36: Statistika mbi shpejtësinë e përfundimit të çështjeve 

 

Lloji i cështjes 
0 – 2 muaj 2 – 6 muaj 6 – 12 muaj Mbi 1 

vit 

Penale Themeli 2525 281 148 121 

Kerkesa        Penale 598 236 56 5 

 

Çështje Ushtarake 

 

 0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

  

 
 

Tabela 37: Volumi i çështjeve penale ne vitin 2022 
 

Volumi Çështjeve Penale (Të reja përgjatë vitit 2022) 

Seanca 

paraprake1
 

Çështje 

Penale 

Kërkesa 

Penale 

Kërkesat me 

të dëmtuar 

Çështje Penale 

Ushtarake 
Totali 

6575 3137 970 132 12 10826 

 
*përfshihen:-kerkesaseanceparaprake;-masasigurimi 
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Tabela 38: Tabela krahasuese e 6 viteve të fundit për nga numri i çështjeve të ardhura të reja 

për disa prej veprave penale. 

 

 
Çeshtje te reja Penale 

Viti 

2017 

Viti 

2018 

Viti 

2019 

Viti 

2020 

Viti 

2021 

Viti 

2022 

Dhuna ne familje(Neni 130/a) 325 239 309 301 338 329 

Drejtimi i automjeteve ne 

gjendje te dehur apo pa deshmi 

  868 1084 921 917 1011 973 

Vjedhja e energjisë elektrike 

ose impulseve telefonike 

171 149 50 31 37 75 

 

 

Tabela 39: Çështje penale të ndara sipas llojit të veprës penale gjatë vitit 2022 

 

Çështje 

Penale 

Të 

regjistruara 

në total 

Të 

Përfunduara 

 
% 

Të 

papërfunduara 

 
% 

Krim 3129 2593 82.8% 493 17.2 % 

Kundravajtje 574 440 76.7 % 134 23.3 % 

Totali 3703 3033 81.9% 670 18.1 % 

 

 

Tabela 40: Kërkesa penale gjatë vitit 2022 

 
 

 
Kërkesa Penale 

Të 

regjistruara 

në total 
Të përfunduara 

 
% 

Të 

Papërfunduara 

 
% 

Lirimi me kusht 19 14    73.7% 5    26.3% 

Ekstradim 29 22 75.9% 7 24.1% 

Njohje e Vendimit 
penal 

te huaj 

14 12 85.7% 2 14.3% 

Ulje dënimi 28 24 85.7% 4 14.3% 

Te tjera 1019 823 80.8% 216 19.1% 

Totali 1129 895 79.3 % 234 
21.7 

% 
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Tabela 41: Masat e sigurimit të vendosura nga gjykata 

 
 

Masa Sigurie Të Regjistruara Të Përfunduara Të Papërfunduara 

Totali 3108 3108 0 

 
 

Tabela 42: Detajimi i mënyrës së përfundimit të çështjeve penale 

 

  
Me vendim 

fajësie 

Me vendim 

pafajësie 

Vendim 

Pushimi 

Kthim për 

plotësim 

hetimesh 

Vendosur 

moskompetenca 

Nr. 3002 20 49 5 3 

% 97.5% 0.6 % 1.6 % 0.2% 0.2 % 

 

 
Tabele 43: Detajimi i masave te dënimit dhe personave të gjykuar 
 

 

Me gjobë 
Deri 2 

vjet 

2-5 

vjet 

5-10 

vjet 
10-25 vjet 

25-35 

vjet 

Burgim i 

përjetshëm 
TOTALI 

119 1730 161 22 8 0 0 2040 

 

 
Tabele 44: Detajimi i masave te dënimit dhe personave të gjykuar 

 
 

 Të dënuar femra Të dënuar meshkuj Të dënuar gjithsej 

Nr. 86 1954 2040 

% 
4.2% 95.8% 

                  -  

 

 

 

 Tabela 45: Detajimi i masave te dënimit dhe personave të gjykuar 
 

 

 Të dënuar të mitur Të dënuar të rritur Të dënuar gjithsej 

Nr. 90                  195 2040 

%                  4.4 %                95.6 % - 
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Tabele 46. Çështjet penale sipas mënyrës së përfundimit 
 

 

  

Lloji i çështjes 

 
Pranuar 

/Fajësi 

 
Rrëzuar 

/Pafajësi 

 

 
Inkopetenca 

 

Pushuar 

 
Kthim i 

akteve 

1. Penale 

themeli 
3002 20 3 49 5 

2. Ushtarake 0 0 0 0 0 

3. Kërkesa 

penale 
569 89 29 70 138 

 GJITHSEJ 3571 109 32 119 143 
 

 

 

 

Tabele 47: Disa prej çështjeve penale sipas llojit të vendimit. 
 
 

 

Lloji i veprave 

penale 

 

Me 

vendim 

fajësie 

 

Me vendim 

pafajësie 

 

 
Pushuar 

 

Kthim i akteve 

Vrasje me dashje 7 7 0 0 

Dhuna në familje 325 3 0 1 

Krimet seksuale 17 0 0 0 

Vjedhje me dhunë 14 0 0 0 

Vjedhja (neni 134) 208 2 3 0 

Mashtrimi 72 1 1 0 

Vjedhje duke 

shpërdoruar detyrën 14 0 0 1 

Shpërdorim i 

detyrës 13 0 2 0 

Goditje për 

shkak të 

detyrës 

19 0 0 0 
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 SEKSIONI PENAL PËR TË MITUR 

 

Tabela 48: Mosha e të miturve të dënuar nga gjykata 
 

 

 Të dënuar të mitur 

14-18 vjeç 
Të dënuar gjithsej 

Nr. 90 2040 

 

Tabela 49: Lloji i veprave penale të kryera nga të miturit 

 

 

 Lloji i veprave penale të kryera nga të miturit 

Vjedhje 32 

Vjedhje me dhunë 2 

Prodhimi dhe shitja e narkotikëve 13 

Krime seksuale 0 

Drejtim i mjetit në mënyrë të parregullt 21 

Dhunë në familje 2 

Të tjera 20 

 

 
Tabela 50: Koha mesatare e shqyrtimit të çështjeve për të mitur. 

 
 

 
Çështje të     përfunduara Kohëzgjatja mesatare në  ditë 

Krime + 

Kundravajtje 

95 80 

 
 

Tabela 51: Lloji dhe masa e dënimit të dhëna nga gjykata për të miturit 
 

 

Lloji 

 

Burgim 

 

Pezullim 

ekzekutimi 

 

Gjobë 

Punë në 

interes 

publik 

Përmbushj e 

e disa 

detyrimeve 

 

Qendrim                                          

ne shtepi 

 

Kufizim   

lirie 

Shman

gia nga 

ndjekja 

Nr 21         74 3 17 65 0 0 1 
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Tabela 52: Cilësia e vendimeve penale themeli, Gjykata e Apelit. 
 

 

 
Gjyqtarët 

Lenie ne 

fuqi 
Ndryshuar 

Mospranim 

ankimi 

Prishje 

pushim 
Prishje kthim 

1 Albert Meca 3 0 4 0 0 

2 Altin Abdiu 0 0 2 0 0 

3 Arben Mickaj 2 0 2 0 0 

4 Ardiana Bera 5 0 3 0 0 

5 Armela Hasantari 3 0 2 0 0 

6 Artan Gjermeni 2 0 1 0 0 

7 Bedri Qori 3 1 2 0 1 

8 Besnik Hoxha 1 0 3 0 0 

9 Gerd Hoxha 0 0 1 0 0 

10 Kastriot Gramshi 0 0 0 0 0 

11 Kujtim Vranici 3 0 1 0 0 

12 Lazer Sallaku 5 0 2 0 1 

13 Migena Laska 4 0 5 0 0 

14 Oltjona Goxha 2 0 2 0 0 

15 Petrit Como 0 0 3 0 0 

16 Rexhina Merlika 1 1 5 0 0 

17 Shefkie Demiraj 0 0 1 0 0 

18 Sokol Pasho 4 0 5 0 0 

19 Vjollca Spahiu 1 1 3 0 0 

 Totali 39 3 49 0 2 

 

 
 

Tabela 53: Cilësia e vendimeve penale themeli dhe kërkesa penale, Gjykata e Lartë. 
 

 

 
Gjyqtarët 

Lënie në 

fuqi 
Ndryshuar 

Mospranim 

rekursi 

Prishje 

pushim 
Prishje kthim 

1 Albert Meca 0 0 0 0 0 

2 Arben Mickaj 0 0 0 0 0 

3 Ardiana Bera 0 0 0 0 0 

4 Armela Hasantari 0 0 0 0 0 

5 Artan Gjermeni 0 0 0 0 0 

6 Bedri Qori 0 0 0 0 0 

7 Besnik Hoxha 0 0 0 0 0 

8 Gerd Hoxha 0 0 0 0 0 

9 Kastriot Gramshi 0 0 0 0 0 

10 Kujtim Vranici 0 0 0 0 0 

11 Lazer Sallaku 0 0 0 0 0 
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12 Migena Laska 0 0 0 0 0 

13 Oltjona Goxha 0 0 0 0 0 

14 Petrit Como 0 0 0 0 0 

15 Rexhina Merlika 0 0 0 0 0 

16 Sokol Pasho 0 0 0 0 0 

17 Vjollca Spahiu 0 0 0 0 0 

 
Totali 0 0 0 0 0 

 

 

 

 Tabela: 54: Dosje të pezulluara penale. 
 

 

Nr. Gjyqtari Dosje te pezulluara 

1. Rexhina Merlika 11 

2. Vjollca Spahiu 2 

3. Gerd Hoxha 4 

4. Arben Mickaj 10 

5. Migena Laska 9 

6. Sokol Pasho 10 

7. Albert Meça 3 

8. Besnik Hoxha 2 

9. Lazer Sallaku 5 

10. Kastriot Gramshi 9 

11. Ardiana Bera 11 

12. Armela Hasantari 8 

13. Oltjona Goxha 12 

14. Kujtim Vraniçi 8 

15. Petrit Çomo 1 

16. Ardit Mustafaj 4 

 Totali 109 
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Tabela 55: Të dhëna për viktimat e dhunës në familje 
 
 

TE DHËNAT STATISTIKORE PËR VIKTIMAT E DHUNËS NË FAMILJE PËR VITIN 

2022 

 

VENDBANIMI Qytet Periferi Fshat 
    

 183 88 80     

MOSHA 0-15 16-18 19-25 26-35 36-45 46-55 55+ 

 7 7 40 105 86 52 53 

GJINIA Femër Mashkull 
     

 279 72      

STATUSI 

CIVIL 
Beqar/e Martuar Divorcuar Bashkëjetesë i/e ve 

  

 47 221 33 19 11   

NUMRI I 

FËMIJËVE 

 
Asnjë 

 
1 fëmijë 

 
2 fëmijë 

 
3 fëmijë 

 
4+ 

  

 13 64 100 43 25   

 

NIVELI 

ARSIMOR 

 

Pa 

shkollë 

 

Fillore (1-4 

klasë) 

 

9-vjeçare 

(1-9 klasë) 

 
I mesëm 

 
I lartë 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 6 25 126 87 37   

 
 

STATUSI I 

PUNËSIMIT 

 

 
I papunë 

 
I punësuar 

në sektorin 

publik 

 
I 

punësuar 

në 

sektorin 

privat 

 
 

I 

vetëpunësuar 

 

 
Studente 

 

 
Nxënëse 

 

 
Pensionist 

 28 2 65 11 7 14 31 

 
KËRKESË 

PËR URDHËR 

MBROJTJEJE 

 

 
Pranuar 

 
 

Hedhur 

poshtë 

 

 
Pushuar 

    

 165 47 32     

LIDHJA 

FAMILJARE 

ME 

DHUNUESIN 

 
 

Bashkës 

horti/ja 

 

 
Motra 

 

 
Vëllai 

 

 
Fëmija 

 

 
Prindi 

 

 
Të tjerë 

 

 157 5 16 34 19 120  
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Kjo tabelë plotësohet në bazë 3 mujore dhe raportohet pranë Këshillit të Lartë Gjyqësor mbi 

bazën e udhëzimit të përbashkët Nr.9, datë 17.06.2020, për krijimin e një baze të dhënash të 

posaçme për çështjet e dhunës në familje. 

Në fakt duhet thënë që çështjet për dhunën në familje përbëjnë një pjesë të madhe të të gjithë 

ngarkesës së çështjeve që përballon gjykata çdo vit.Gjatë vitit 2020, me ligjin Nr.125, datë 

15.10.2020, Kuvendi i Shqipërisë vendosi për miratimin për disa shtesa dhe ndryshime në 

ligjin Nr.9669, datë 18.12.2006 “Për masa ndaj dhunës në marrëdhëniet familjare”, në kuadër 

të garantimit të mbrojtjes me masa ligjore dhe me masa të tjera të nevojshme për viktimat e 

dhunës në familje. 

 

Tabela 56. Urdhrat e Mbrojtjes dhe Urdhrat e Menjëhershëm të Mbrojtjes për vitin 2022. 
 

 

  

 
Ligji 9669 Urdhëra 

Mbrojtje 

Urdhëra të 

Menjëher shëm 

Mbrojtje 

Gjithsej Pranim i 

kërkesës 

Pushimi i 

gjykimit 

Rrëzimi i 

kërkesës 

1 Vendime sipas 

Nenit 10 
172 970 1142 524 257 361 

2 Subjekte sipas 

Nenit 13 
173 974 1147 528 258 361 

 

Kjo tabelë plotësohet në bazë 3 mujore dhe raportohet pranë Këshillit të Lartë Gjyqësor mbi 

bazën e udhëzimit të përbashkët Nr. 9, datë 17.06.2020 dhe udhëzimit të përbashkët Nr. datë 

15.06.2021, për krijimin e një baze të dhënash të posaçme për çështjet e dhunës në familje. 

 

 

 PARAQITJE DHE ANALIZË E TREGUESVE STATISTIKORË NË VITE 

 
- Ngarkesa me çështje 

Gjykata e Rrethit Gjyqësor Tiranë paraqet tendencën e mëposhtme në ngarkesën e saj me 

çështje të reja nga viti 2015 deri në vitin 2022 për disa nga llojet e çështjeve. 

 
Tabela 57. Ngarkesa ndër vite 

 

 Penale Civile Specifike 

Çështje të 

reja 

regjistruara 

në vite 

 

Krime 

 

K/vajtje 

 
Seanca 

paraprake 

 
Kërkesa 

penale 

 
Zgjidhje 

martese 

Padi 

Shpërblim 

dëmi 

 
Urdhëra 

ekzekutimi 

 
Masa 

sigurimi 

Urdhëra 

Mbrojtje 

Mnjh 

Mbrojtje 

  Viti 2022 2686 448 5005 956 1343 474  12149 3108 1230 

Viti 2021 2727 452 5049 987 1619 498 18421 2826 1025 

Viti 2020 2388 501 4558 911 1634 590 7075 2603 949 
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Viti 2019 2670 574 5089 921 1934 717 11085 2865 954 

Viti 2018 3449 3106 5502 954 1608 792 10014 2965 1122 

Viti 2017 2461 1791 1685 2937 1431 1646 12203 3285 1010 

Viti 2016 2746 2308 - 3491 1334 1551 9467 3875 896 

Viti 2015 2823 2877 - 3717 900 1190 10199 4089 623 

 

 

 Tabela 58. Volumi i të gjitha çështjeve në gjykatë sipas viteve nga 2001-2022. 
 

 
Viti 

 
Të Reja 

 
Të Përfunduara 

 
Të mbartura 

2001 11367 9062 2305 

2002 11691 10626 1065 

2003 14356 12292 2064 

2004 16948 14317 2631 

2005 16690 14330 2360 

2006 18327 14898 3429 

2007 21069 15749 5320 

2008 26657 20370 6287 

2009 28596 22549 6047 

2010 26898 19865 7033 

2011 31596 24094 7502 

2012 41510 32565 8945 

2013 36800 28436 8364 

2014 35958 30155 5904 

2015 38786 32583 5803 

2016 28586 26687 6203 

2017 33920 36348 6501 

2018 33712 33260 6375 

2019 35905 33419 9317 

2020 28375 25662 12031 

2021 42513 35171 19374 

2022 34382 34481 19275 

 

 Analizë - Nga sa më lart konstatohet se numri i çështjeve të ardhura të reja në vitin 2022 

ka pësuar një ulje të konsiderueshme, në krahasim me vitin paraardhës, ndërsa numri i 

çështjeve të përfunduara ka pësuar ulje. Ndërsa sa i përket cështjeve të mbartura, pothuajse ka 

mbetur konstant me një vit më parë. Numri i lartë i çështjeve të reja tregon se sa i lartë është 

numri  i qytetarëve që i drejtohen gjykatës për të kërkuar realizimin e të drejtave të 

tyre, dhe reflekton besim dhe zgjidhje përfundimtare tek gjykata, në rast mosveprimi të 

institucioneve të tjera jo gjyqësore. 
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OBJEKTIVA DHE REKOMANDIME 

 
 Objektiva 

 
Analiza vjetore e punës në Gjykatën e Rrethit Gjyqësor Tiranë për vitin 2022, i shërben stafit 

të gjykatës, si dhe aktorëve të tjerë që kontribuojnë në dhënien e drejtësisë, për të përcaktuar 

qartë objektivat për vitet në vijim, për përmirësimin e cilësisë së dhënies së drejtësisë. 

 

Objektivat e Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Tiranë, janë padyshim rritja e efiçencës dhe 

efikasitetit në dhënien e drejtesise, si dhe përmirësimi i standarteve, duke u orientuar drejt një 

gjykate me një performancë të lartë. 

 
Synimet e institucionit tonë për vitet në vijim janë: 

 
- Rritja e efektivitetit dhe efiçencës së proceseve gjyqësore nepermjet aplikimeve te 

platformave  

te njoftimeve; 

- Rritja e integritetit dhe besueshmërisë në dhënien e drejtësisë; 

- Rritja e profesionalizmit dhe transparencës duke ruajtur të dhënat personale; 

- Përmirësimi i sistemit të menaxhimit të çështjeve, duke synuar dixhitalizmin e disa 

procesve administrative. 

- Forcimi i solemnitetit, pavarësisë dhe paanësisë së gjyqtarit; 

- Përmirësim i burimeve njerëzore, shtimin e organikës, duke rritur cilesine dhe 

performancen e sherbimeve te ofruara per perdoruesit e gjykates. 

- Rritjen e aksesit dhe trajtimin sa me cilesor te publikut. 

 
Objektiva afatshkurtër dhe afatmesëm janë: 

 

- Ngritja e rregjistrit elektronik për OJF-te për të bërë të mundur aksesin e agjencisë  

ligjzbatuese në kuadër të Moneyval, në bashkëpunim me Këshillin e Lartë Gjyqësor; 

- Përmirësim i vazhdueshëm i kushteve të punës; 

- Vazhdimin e përpunimit të dosjeve gjyqësore për ruajtje të përhershme/përkohshme dhe 

asgjësim; 

- Vënie në eficence të platformës për komunikimet elektronike, në bashkëpunim me KLGJ 

dhe KE; 

- Komunikimi me aktorët e tjerë, si Dhomën Kombëtare të Avokatisë, Prokurorinë, Policinë 

e Shtetit.Realizimi i takimeve periodike me ta, duke analizuar dhe evidentuar 

problematikat që shqetësojnë gjykatën; 

- Rritja e aksesit të përdoruesve të gjykatës, si dhe trajtimi i tyre me drejtësi, barazi dhe 

respekt; 

- Rritjen e aksesit online te perdoruesve, nepermjet mundesimit te sherbimeve gjyqesore 

online.  

-  
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- Monitorimin e vazhdueshem te marreveshjes me Posta Sh.a në lidhje me rritjen cilësisë 

dhe shpejtësisë në lidhje me shërbimin e dokumentacionit gjyqësor; 

- Trajnim i duhur për sekretarinë gjyqësore në drejtim të përmirësimit të aftësive; 

 

 
 Për arritjen e këtyre objektivave rekomandojmë: 

 
1. Ndarje e punës sipas grupeve që do të ngrihen për secilin nga objektivat e mësipërme 

dhe caktimi i afateve në përfundimin e tyre. 

2. Angazhim të punonjësve të trajnuar dhe eksperteve të jashtëm për ato çështje ku 

vlerësohet e nevojshme. 

3. Kontroll dhe Menaxhimin periodik të çështjeve, kryesisht çështjet e prapambetura. 

Analizë të hollësishme të shkaqeve të mospërfundimit. 

4. Bashkëpunim me donatorët dhe partnerët e huaj. 

5. Ngritje e grupeve të monitorimit për secilën nga objektivat dhe raportim mujor mbi 

ecurinë e tyre nga grupet e punës përpara Këshillit të Gjykatës. 

6. Monitorim periodik nga Këshilli i Gjykatës në lidhje me objektivat e caktuara dhe 

ndjekjen e ecurisë të secilës prej objektivave. 

7. Paraqitjen e raporteve periodike KLGJ-se, si dhe kërkesa kësaj të fundit në lidhje me 

problematikat që kërkojnë ndërhyrjen e KLGJ-se për zgjidhjen e situatave. 

8. Rritjen e bashkëpunimit me aktorët e tjerë, DHKA, Prokurori, Polici, si dhe Institucione 

te tjera. 

 
Në përfundim, duke përfituar nga rasti shprehim falenderime për të gjithë gjyqtarët, 

sekretarinë gjyqësore, si dhe gjithë stafin e gjykatës, të cilët me angazhimin e tyre kanë bërë 

të mundur përmbylljen e një viti të ngarkuar dhe të vështirë për shkak të pandemisë si dhe 

problemeve të tjera. 

Gjithashtu falenderime shkojnë edhe për partnerët tanë, si Keshilli Europes etj. të cilët me 

ndihmesën e tyre kanë bërë të mundur rritjen efikasitetit të punës së gjykatës. 

 
Me misionin “Drejtësi e vonuar, Drejtësi e mohuar”, besojmë në mbështetjen tuaj për 

realizimin e objektivave të vendosura. 

 

 

 

 
KËSHILLI I GJYKATËS 
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